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за 1 долар США за 1 євро за 1 злотий за 1 тройську унцію

Підтримка Молдови і застереження кремлю
ГЕОПОЛІТИКА. На зустрічі Європейської політичної спільноти лідери 47 держав  
обговорили проблеми глобальної безпеки та важливість єдності довкола України

Вікторія ВЛАСЕНКО, 
«Урядовий кур’єр»

Україну на другому саміті Євро-
пейської політичної спільно-

ти, який відбувся в Молдові, пред-
ставляв Президент Володимир 

Зеленський. Виступаючи на самі-
ті, він заявив, що завдяки допомозі 
партнерів у межах коаліції Patriot 
і сучасних винищувачів буде по-
кладено край російському ракет-
ному терору, це дасть змогу набли-
зити мир. Він нагадав, що під час 

російської ракетної атаки на Київ 
у четвер, 1 червня, загинуло троє 
осіб, серед них дитина. Президент 
ще раз наголосив, що єдність кра-
їн для передачі Україні сучасних 
систем ППО і винищувачів доведе, 
«що терор проти наших міст не має 

шансів». За словами Президента, 
швидкість формування цих коалі-
цій «буквально прискорює мир». 

На сьогодні з росією можна роз-
мовляти лише мовою сили. «росія 
боїться НАТО — це правда. І про-
бує проковтнути лише тих, хто по-

за межами спільного простору без-
пеки. росія пробує залишити на 
території сусідів заморожену ві-
йну, якщо не вдалося проковтнути 
всю сусідню країну», — ци-
тує Президента пресслуж-
ба ОПУ. 

ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ЄНС СТОЛТЕНБЕРГ:
«Агресивна війна рф 

проти України —
грубе порушення 

міжнародного права, а 
право на самозахист 

закріплено у 
Статуті ООН».

Із початку року США 
надали 6 мільярдів грантів

ДОПОМОГА. Від Сполучених Штатів Америки до державно-
го бюджету України надійшли грантові кошти обсягом 1,25 мі-
льярда доларів США через Цільовий фонд багатьох донорів 
Світового банку. 2023 року Україна отримала вже 6 мільяр-
дів доларів грантових коштів прямої бюджетної підтримки від 
США.

Залучене грантове фінансування буде спрямовано на від-
шкодування видатків держбюджету, а саме: виплату держав-
них соціальних допомог сім’ям з дітьми, оплату праці працівни-
ків освітньої галузі, оплату праці надавачів медичних послуг за 
програмою медичних гарантій та інше.

«Грантова підтримка від Сполучених Штатів у межах проєк-
ту Світового банку PEACE in Ukraine — важлива частина за-
безпечення гуманітарних та соціальних видатків під час по-
вномасштабної війни. Міністерство фінансів України спільно з  
командами Світового банку та USAID SOERA допомагає опти-
мізувати і зміцнити системи моніторингу, верифікації та звітнос-
ті уряду України щодо використання донорських коштів, які на-
дали партнери», — зазначив міністр фінансів Сергій Марченко.

284 медзаклади, 
пошкоджені агресором, вдалося 

повністю відновити, ще 319 об’єктів 
відновлено частково. Більшість — на 

Миколаївщині, Дніпропетровщині, 
Київщині, Харківщині та Чернігівщині

ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Прем’єр-міністр  
Денис Шмигаль наголосив, що нині діти разом  
з дорослими проходять випробування важкою війною  

Українські діти  
нині вважають 
святом тиху ніч

Генеральний секретар НАТО про атаки на москву та 
об’єкти на території росії
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Помічник Генсека НАТО з нових 
викликів з безпеки Девід ван Віль: 
українська армія зараз дуже швидко 
набуває досвіду з використання 
новітніх технологій

АКТУАЛЬНЕ ІНТЕРВ’Ю

На Сумщині 
в закладах 
освіти активно 
облаштовують укриття 
та захисні споруди 5 

НЕЗЛАМНІ

Молодший сержант Андрій 
Забігайло повернувcя до 
життя завдяки побратимам у 
Житомирі, а тепер  намагається 
допомогти  іншим
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ДОКУМЕНТИ
  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА 
від 30 травня 2023 р. № 543 

Київ

Про внесення змін до Положення про підготовку  
і проведення призову громадян України на строкову 

військову службу та прийняття призовників на військову 
службу за контрактом

Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
Внести до Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військо-

ву службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом, затвердженого постановою Ка-
бінету Міністрів України від 21 березня 2002 р. № 352 (Офіційний вісник України, 2002 р., № 13, ст. 656;  
2021 р., № 16, ст. 618), зміни, що додаються.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України  

від 30 травня 2023 р. № 543

ЗМІНИ, 
що вносяться до Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову 

військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом

1. У пункті 75:
1) доповнити пункт після абзацу четвертого новим абзацом такого змісту:
«Підставою для надання відстрочки призовнику, який має дитину (дітей) віком до 18 років і ви-

ховує її (їх) самостійно, є свідоцтво про народження дитини (дітей) із зазначенням батьківства при-
зовника або рішення суду про встановлення факту батьківства призовника, свідоцтво про смерть 
матері дитини (дітей) або рішення суду про визнання її безвісно відсутньою чи позбавлення її бать-
ківських прав.».

У зв’язку з цим абзаци п’ятий — одинадцятий вважати відповідно абзацами шостим — два-
надцятим;

2) в абзаці шостому після слів «народження дитини» доповнити словом «(дітей)», а слова 
«встановлення батьківства» замінити словами «встановлення факту батьківства призовника»; 

3) абзаци сьомий і восьмий виключити.
2. У пункті 83:
1) доповнити пункт після абзацу другого новим абзацом такого змісту:
«тих, які визнані особами з інвалідністю, — довідка до акта огляду медико-соціальною експерт-

ною комісією за формою, затвердженою МОЗ;».
У зв’язку з цим абзаци третій — десятий вважати відповідно абзацами четвертим — одинад-

цятим;
2) доповнити пункт після абзацу сьомого новими абзацами такого змісту:
«тих, які виховують дитину з інвалідністю віком до 18 років, — свідоцтво про народження дити-

ни із зазначенням батьківства призовника (рішення суду про встановлення факту батьківства при-
зовника) або рішення органу опіки та піклування (суду) про призначення призовника опікуном чи 
піклувальником дитини та медичний висновок про дитину з інвалідністю віком до 18 років за фор-
мою, затвердженою МОЗ;

тих, які виховують дитину, хвору на тяжкі перинатальні ураження нервової системи, тяжкі вро-
джені вади розвитку, рідкісні орфанні захворювання, онкологічні, онкогематологічні захворюван-
ня, дитячий церебральний параліч, тяжкі психічні розлади, цукровий діабет I типу (інсулінозалеж-
ний), гострі або хронічні захворювання нирок IV ступеня, дитину, яка отримала тяжку травму, по-
требує трансплантації органа, потребує паліативної допомоги, але якій не встановлено інвалідність, 
— підтвердний документ, виданий лікарсько-консультативною комісією закладу охорони здоров’я 
в порядку та за формою, затвердженими МОЗ, та свідоцтво про народження дитини із зазначен-
ням батьківства призовника (рішення суду про встановлення факту батьківства призовника) або 
рішення органу опіки та піклування (суду) про призначення призовника опікуном чи піклуваль-
ником дитини;

тих, які зайняті постійним доглядом за хворою дружиною, дитиною, а також батьками своїми чи 
дружини, — документи, які підтверджують відповідні родинні зв’язки з цією особою (особами), ви-
сновок медико-соціальної експертної комісії чи лікарсько-консультативної комісії закладу охорони 
здоров’я про потребу в постійному догляді;

тих, які мають дружину із числа осіб з інвалідністю та/або одного із своїх батьків чи батьків дру-
жини із числа осіб з інвалідністю I чи II групи, — документи, які підтверджують відповідні родинні 
зв’язки з цією особою (особами), та довідка до акта огляду медико-соціальною експертною комісі-
єю за формою, затвердженою МОЗ;

тих, які здійснюють опіку над особою з інвалідністю, визнаною судом недієздатною, — рішен-
ня суду про призначення призовника опікуном зазначеної особи;

тих, які зайняті постійним доглядом за особою з інвалідністю I чи II групи, яка належить до пер-
шого ступеня споріднення призовника (у значенні, наведеному в підпункті 14.1.263 пункту 14.1 
статті 14 Податкового кодексу України), — документи, що підтверджують родинні зв’язки з цією 
особою та її інвалідність, та висновок лікарсько-консультативної комісії закладу охорони здоров’я 
про потребу в постійному догляді (для осіб з інвалідністю ІІ групи);

тих, які зайняті постійним доглядом за особою з інвалідністю I чи ІІ групи, — документи, що під-
тверджують інвалідність такої особи, висновок лікарсько-консультативної комісії закладу охорони 
здоров’я про потребу в постійному догляді (для осіб з інвалідністю ІІ групи) та документи (посвід-
чення, довідки) про отримання компенсації (допомоги, надбавки) на догляд або акт про встанов-
лення факту здійснення постійного догляду, що складається у довільній формі на підставі звернен-
ня особи, яка здійснює постійний догляд, до районної, районної у мм. Києві та Севастополі держад-
міністрації, виконавчого органу сільської, селищної, міської, районної у місті (у разі утворення) ра-
ди. В акті про встановлення факту здійснення постійного догляду районної, районної у мм. Києві та 
Севастополі держадміністрації, виконавчого органу сільської, селищної, міської, районної у місті (у 
разі утворення) ради зазначається, зокрема, інформація про наявність чи відсутність інших осіб, які 
можуть здійснювати такий догляд (для осіб з інвалідністю ІІ групи);

тих, які зайняті постійним доглядом за особою, яка потребує постійного догляду, — висно-
вок медико-соціальної експертної комісії або лікарсько-консультативної комісії закладу охорони 
здоров’я про потребу в постійному догляді та документи (посвідчення, довідки) про отримання 
компенсації (допомоги, надбавки) на догляд або акт про встановлення факту здійснення постійно-
го догляду, що складається у довільній формі на підставі звернення особи, яка здійснює постій-
ний догляд, до районної, районної у мм. Києві та Севастополі держадміністрації, виконавчого ор-
гану сільської, селищної, міської, районної у місті (у разі утворення) ради. В акті про встановлен-
ня факту здійснення постійного догляду районної, районної у мм. Києві та Севастополі держадмі-
ністрації, виконавчого органу сільської, селищної, міської, районної у місті (у разі утворення) ра-
ди зазначається, зокрема, інформація про наявність чи відсутність інших осіб, які можуть здійсню-
вати такий догляд. 

Ухвалення районною (міською) призовною комісією рішення про звільнення від призову на 
строкову військову службу призовника, який зайнятий постійним доглядом за особою з інвалід-
ністю ІІ групи, яка його потребує відповідно до висновку лікарсько-консультативної комісії закла-
ду охорони здоров’я про потребу в постійному догляді, або за особою, яка за висновком медико-
соціальної експертної комісії або лікарсько-консультативної комісії закладу охорони здоров’я по-
требує постійного догляду, приймається за умови відсутності інших осіб, які можуть здійснювати 
такий догляд. З метою всебічного розгляду цього питання районна (міська) призовна комісія мо-
же запропонувати членам сім’ї особи, за якою здійснюється догляд, що належать до першого рів-
ня споріднення з цією особою (у значенні, наведеному в підпункті 14.1.263 пункту 14.1 статті 14 По-
даткового кодексу України), подати письмові заяви до комісії стосовно можливості/неможливості/неба-
жання здійснення ними такого догляду.».

У зв’язку з цим абзаци восьмий — одинадцятий вважати відповідно абзацами сімнадцятим — два-
дцятим.

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 30 травня 2023 р. № 474-р 
Київ

Деякі питання діяльності акціонерного товариства 
«Державний експортно-імпортний банк України»

1. Призначити членами наглядової ради акціонерного товариства «Державний експортно-імпортний 
банк України» Сільвію Юмі Ганссер-Поттс, Развана Мунтеану, Роберта С. Коссманна, Енгіна Акчако-
чу, Домініка Меню, Футала Ростислава Богдановича як незалежних членів, припинивши відповід-
ні повноваження Дімітрі Чічло, Домініка Меню, Ласло Урбана, Гордієнко Оляни Павлівни, Коновця 
Сергія Олександровича, Винярського Владислава Володимировича. 

Строк повноважень членів наглядової ради акціонерного товариства «Державний експортно-
імпортний банк України» становить три роки з дати вступу на посаду всіх членів наглядової ради, 
визначених цим пунктом. 

2. Затвердити умови цивільно-правових договорів з членами наглядової ради акціонерного то-
вариства «Державний експортно-імпортний банк України», що додаються до оригіналу, та встано-
вити розмір винагороди членів наглядової ради акціонерного товариства «Державний експортно-
імпортний банк України» відповідно до зазначених умов. 

Уповноважити голову правління акціонерного товариства «Державний експортно-імпортний 
банк України» Єрмакова Сергія Олександровича на підписання зазначених договорів.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 30 травня 2023 р. № 475-р 
Київ

Про внесення зміни до складу  
Міжвідомчої робочої групи з питань реалізації  

державної санкційної політики
Внести зміну до складу Міжвідомчої робочої групи з питань реалізації державної санкційної політики, 

утвореної постановою Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2022 р. № 967 (Офіційний вісник України, 
2022 р., № 71, ст. 4311), замінивши позицію «Перший заступник директора Національного антикорупційно-
го бюро (за згодою)» позицією «Заступник директора Національного антикорупційного бюро».

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 30 травня 2023 р. № 476-р 
Київ

Про призначення представників держави  
у раді Фонду часткового гарантування кредитів  

у сільському господарстві
Відповідно до частини четвертої статті 8 Закону України «Про Фонд часткового гарантування креди-

тів у сільському господарстві» призначити членами ради Фонду часткового гарантування кредитів у сіль-
ському господарстві Каву Олександра Степановича та Карпенка Сергія Володимировича як представни-
ків держави.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 30 травня 2023 р. № 477-р 
Київ

Про внесення змін до розпорядження  
Кабінету Міністрів України  

від 23 грудня 2022 р. № 1197
Внести до розпорядження Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2022 р. № 1197 «Деякі питання 

управління державним підприємством «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом» 
(Офіційний вісник України, 2023 р., № 2, ст. 172) такі зміни:

в абзаці третьому слова «(відповідні рішення оформлюються наказами Міністерства економіки)» ви-
ключити;

доповнити розпорядження абзацами такого змісту:
«прийняття рішення про обрання суб’єкта оціночної діяльності (оцінювача) майна підприємства та за-

твердження умов договору, що укладатиметься з ним, встановлення розміру оплати його послуг (у разі не-
утворення наглядової ради).

Рішення з питань, визначених в абзацах третьому і четвертому цього розпорядження, оформлюють-
ся наказами Міністерства економіки.».

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 30 травня 2023 р. № 479-р 
Київ

Про делегацію Уряду України для участі в переговорах  
з метою підготовки тексту проекту Угоди  

між Кабінетом Міністрів України та Урядом  
Республіки Польща про співробітництво  

в боротьбі із злочинністю
1. Утворити делегацію Уряду України для участі в переговорах з метою підготовки тексту проекту Уго-

ди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Польща про співробітництво в боротьбі із зло-
чинністю у складі згідно з додатком.

Дозволити главі делегації Уряду України вносити за погодженням із Міністерством закордонних справ 
зміни до персонального складу делегації.

2. Затвердити директиви делегації Уряду України для участі в переговорах з метою підготовки тексту 
проекту Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Польща про співробітництво в бо-
ротьбі із злочинністю, що додаються. 

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

Додаток  
до розпорядження Кабінету Міністрів України  

від 30 травня 2023 р. № 479-р

СКЛАД 
делегації Уряду України для участі в переговорах з метою підготовки тексту проекту Угоди  

між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Польща  
про співробітництво в боротьбі із злочинністю

СЕРГЄЄВ Олексій Олексійович — заступник Міністра внутрішніх справ, глава делегації
ШЕРСТНЬОВ Володимир Олексійович  — заступник начальника департаменту міжнародного 

поліцейського співробітництва Національної поліції, заступник глави делегації
АРТЮХОВ Михайло Юрійович — заступник начальника управління СБУ  

(за згодою)
БОНЮК Олексій Петрович — начальник департаменту кримінальної політики та захисту інвести-

цій Офісу Генерального прокурора (за згодою)
БРАЙКО Богдан Валерійович — начальник третього відділу управління боротьби з транскор-

донною злочинністю департаменту оперативно-розшукової діяльності Адміністрації Держприкор-
донслужби

ГАЙВОРОНСЬКИЙ Олександр Юрійович — офіцер з особливих доручень 4 категорії СБУ (за 
згодою)

ГАНУЩАК Юрій Миколайович — заступник начальника 1-го управління (організації боротьби 
з нелегальною міграцією) — начальник 1-го відділу департаменту міграційної поліції Національ-
ної поліції

КАЛИНОВСЬКА Тетяна Олександрівна — заступник начальника управління організаційного, 
правового та технічного забезпечення — начальник правового відділу департаменту міжнародного 
поліцейського співробітництва Національної поліції

КАРПЕНКО Євген Миколайович — заступник директора департаменту міжнародних зв’язків — 
начальник відділу договірно-правових питань МВС

КОТ Олександр Григорович — заступник директора департаменту —начальник управління до-
держання прав військовослужбовців, поліцейських, ветеранів та інших осіб департаменту моніто-
рингу додержання прав у секторі оборони та прав ветеранів і військовослужбовців, полонених та 
членів їх родин Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини (за згодою)

ЛЕЙБОВА Аріна Олександрівна — головний спеціаліст відділу міжнародного права, адаптації 
та систематизації законодавства управління юридичного забезпечення Адміністрації Держприкор-
донслужби

МИХАЙЛЕЦЬКИЙ Орест Орестович — радник Посольства України в Республіці Польща
МОЙСЕЄВ Сергій Миколайович — головний спеціаліст відділу правової експертизи міжнарод-

них договорів управління правової експертизи міжнародних договорів та міжнародного співробіт-
ництва департаменту міжнародного права Мін’юсту

ПЕТРИЧЕНКО Ксенія Ігорівна — провідний інспектор правового відділу управління організацій-
ного, правового та технічного забезпечення департаменту міжнародного поліцейського співробіт-
ництва Національної поліції

ПОПАДЮК Юлія Анатоліївна — керівник відділу багатостороннього співробітництва та міжна-
родних угод управління міжнародного співробітництва БЕБ

ПОЧЕРПАЙЛО Андрій Іванович — начальник відділу прав громадян у системі правоохоронних 
органів та національної безпеки управління додержання прав військовослужбовців, поліцейських, 
ветеранів та інших осіб департаменту моніторингу додержання прав у секторі оборони та прав ве-
теранів і військовослужбовців, полонених та членів їх родин Секретаріату Уповноваженого Верхо-
вної Ради України з прав людини (за згодою)

СЕМЕНОВИЧ Сергій Костянтинович — начальник відділу протидії незаконному переміщенню 
наркотиків і зброї управління оперативного реагування департаменту боротьби з контрабандою та 
порушеннями митних прав Держмитслужби

СКЛАДАННИЙ Віталій Миколайович — начальник юридичного управління Держфінмоніторингу
СКЛЯНОВ Сергій Валерійович — керівник юридичного департаменту БЕБ
ТАРАСЮК Анатолій Васильович — заступник керівника управління Головного слідчого управ-

ління Державного бюро розслідувань
ТОМЄЄВ Олександр Анатолійович — начальник міжнародно-правового відділу юридичного 

управління Національного антикорупційного бюро
ТЮТЮННИК Ростислав Сергійович — заступник керівника управління — начальник відділу 

управління міжнародного співробітництва Державного бюро розслідувань
УЛЬЯНОВ Дмитро Володимирович — заступник директора департаменту взаємодії з Національ-

ною поліцією — начальник управління нормативно-правового забезпечення та санкційної політи-
ки МВС

ЯНЧЕНКО Інна Миколаївна — заступник начальника правового департаменту — начальник 
управління забезпечення законопроектної та нормативної роботи Національної поліції

ЯРЕМКО Роман Михайлович — перший секретар другого територіального департаменту МЗС
ЯРЧАК Ігор Степанович — керівник юридичного управління Національного антикорупційного 

бюро

ЗАТВЕРДЖЕНО 
розпорядженням Кабінету Міністрів України  

від 30 травня 2023 р. № 479-р

ДИРЕКТИВИ 
делегації Уряду України для участі в переговорах з метою підготовки тексту проекту Угоди  

між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Польща про співробітництво в боротьбі  
із злочинністю

Основні завдання делегації, включаючи кінцеву мету участі в заході

1. Метою участі делегації Уряду України в переговорах є узгодження тексту проекту Угоди між Ка-
бінетом Міністрів України та Урядом Республіки Польща про співробітництво в боротьбі із злочин-
ністю (далі — Угода).

2. Делегації Уряду України під час проведення переговорів:
керуватися Конституцією та законами України, актами Президента України та Кабінету Міністрів 

України, міжнародними договорами України та цими директивами;
забезпечувати захист національних інтересів України, використовуючи переговорний процес для 

посилення міжнародного авторитету держави;
звертати увагу на те, що Генеральна Асамблея ООН підтвердила відданість суверенітету, незалеж-

ності, єдності та територіальній цілісності України в межах її міжнародно визнаних кордонів та тери-
торіальних вод;

наголошувати, що триваюча збройна агресія Російської Федерації проти України є порушенням 
Статуту ООН, а її вторгнення на суверенну територію України із застосуванням сили проти України та 
подальші погрози є нічим іншим, як війною проти нашої держави;

упереджувати, не допускати та блокувати можливі кроки Російської або будь-якої іншої Сторони, 
спрямовані на використання Республіки Польща для легітимізації спроби анексії Російською Федера-
цією тимчасово окупованих нею частин території України і прийняття рішень, що можуть інтерпрету-
ватися як пряме або непряме визнання будь-якої зміни статусу цих територій України;

ураховувати і за потреби активно використовувати положення резолюцій Генеральної Асамблеї 
ООН 68/262 «Територіальна цілісність України», 71/205, 72/190, 73/263, 74/168, 75/192, 76/179, 77/229 
«Ситуація з правами людини в тимчасово окупованих Автономній Республіці Крим та місті Севастополі 
(Україна)», 73/194, 74/17, 75/29, 76/70 «Проблема мілітаризації Автономної Республіки Крим та міста 
Севастополя, Україна, а також частин Чорного та Азовського морів», резолюцій 11-ї надзвичайної спе-
ціальної сесії Генеральної Асамблеї ООН 11/1 від 2 березня 2022 р. «Агресія проти України», 11/2 від 24 
березня 2022 р. «Гуманітарні наслідки агресії проти України», 11/4 від 12 жовтня 2022 р. «Територіальна 
цілісність України: захист принципів Статуту ООН», 11/5 від 14 листопада 2022 р. «Сприяння здійсненню 
правового захисту і забезпечення відшкодування шкоди у зв’язку з агресією проти України», 11/6 від  
23 лютого 2023 р. «Принципи Статуту ООН, що лежать в основі всеохоплюючого, справедливого та 
сталого миру в Україні»;

наполягати на використанні в офіційних документах, повідомленнях, публікаціях, інформаційних 
матеріалах та доповідях офіційних органів влади Республіки Польща, зокрема щодо відповідних ста-
тистичних даних, які стосуються Російської Федерації або були надані Російською Федерацією та роз-
міщуються і використовуються на офіційних інтернет-ресурсах та інтернет-платформах ООН:

формулювання «агресивна війна»/«war of aggression» та «збройне вторгнення»/«armed invasion» 
під час згадування триваючої збройної агресії Російської Федерації проти України, що була розпоча-
та у 2014 році; 

формулювання «повномасштабне вторгнення в Україну»/«full-scale invasion of Ukraine» для по-
значення триваючої воєнної збройної агресії Російської Федерації проти України після 24 лютого 2022 
року;

формулювання «тимчасово окуповані території України»/«temporarily occupied territories of 
Ukraine» під час згадування тимчасово окупованих Російською Федерацією Автономної Республіки 
Крим, м. Севастополя і частин  Донецької, Запорізької,  Луганської та Херсонської областей України; 

формулювання «окупаційна влада Російської Федерації»/«occupying authorities of the russian 
federation» під час згадування структур Російської Федерації та їх представників на тимчасово оку-
пованих територіях України;

формулювання «всеохоплюючий, справедливий та сталий мир в Україні для безпеки всього 
світу»/«comprehensive, just and lasting peace in Ukraine for security of the whole world» для позначення 
стратегічної мети України в контексті закінчення війни;

формулювання «формула миру Президента України Володимира Зеленського»/«peace Formula of 
the President of Ukraine Volodymyr Zelenskyy» під час згадування української ініціативи, яка спрямо-
вана на встановлення всеохоплюючого, справедливого та сталого миру в Україні для безпеки всьо-
го світу.

Наполягати на необхідності позбавлення/зупинення членства Російської Федерації/її кандидатур 
у міжнародних організаціях і їх допоміжних, конвенційних та виборних органах. Вживати всіх можли-
вих заходів для досягнення цієї мети.

Сприяти залученню міжнародної гуманітарної допомоги та фінансових ресурсів донорської спіль-
ноти для задоволення потреб постраждалого населення.

Окремі доручення главі та за потреби кожному члену делегації

3. Узгодити з контрагентом прийнятну для Української Сторони редакцію тексту проекту Угоди.
4. Висловити подяку Польській Стороні за визнання 26 жовтня 2022 р. Сенатом Республіки Польща 

влади Російської Федерації терористичним режимом та 14 грудня 2022 р. Сеймом Республіки Польща — 
Російської Федерації державою — спонсором тероризму.

5. Зауважити, що на сьогодні Російська Федерація активно використовує злочинців та мігрантів як 
зброю для створення додаткового тиску на європейські країни, а також порушує права осіб, які перебува-
ють у місцях ув’язнення, вербує їх до складу приватних військових компаній та відправляє брати участь у 
бойових діях проти України.

Позиція делегації Уряду України щодо можливих  
варіантів розвитку переговорного процесу

6. Постатейно обговорити проект Угоди та узгодити з урахуванням інтересів Української Сторони пи-
тання, щодо яких є розбіжності. 

7. Наполягати на тому, що предметом Угоди є здійснення співробітництва між компетентними органа-
ми сторін щодо боротьби з правопорушеннями, за які законодавством сторін передбачається саме кри-
мінальна відповідальність.

У разі неприйнятності такого підходу отримати від Польської Сторони відповідні пропозиції.
8. Зафіксувати в положеннях Угоди перелік компетентних органів сторін, які будуть здійснювати спів-

робітництво в межах Угоди.  
9. Обговорити питання щодо форм співробітництва, за результатами виробити прийнятну для обох 

сторін редакцію відповідних положень. 
10. Визначити найоптимальніші для обох сторін способи передачі запитів. 
11. Передбачити в положеннях Угоди можливість компетентних органів укладати протоколи, положен-

ня яких конкретизують напрями та форми співробітництва, визначені Угодою.
12. Наголосити на важливості для Української Сторони можливості призначення і направлення як офі-

церів зв’язку, так і уповноважених представників.
13. Акцентувати увагу на необхідності дотримання правил альтернату згідно з текстами проекту Уго-

ди всіма мовами її укладення.
Зобов’язання щодо звітування

14. Главі делегації Уряду України після закінчення переговорів подати в десятиденний строк Кабінету 
Міністрів України та МЗС звіт про виконання цих директив та досягнуті домовленості.

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 30 травня 2023 р. № 480-р 
Київ

Про підписання Угоди між Кабінетом Міністрів  
України та Урядом Республіки Молдова про будівництво  

автодорожнього прикордонного мостового переходу 
через річку Дністер на українсько-молдовському 
державному кордоні в районі населених пунктів  

Ямпіль — Косеуць
1. Схвалити проект Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Молдова про будівни-

цтво автодорожнього прикордонного мостового переходу через річку Дністер на українсько-молдовсько-
му державному кордоні в районі населених пунктів Ямпіль — Косеуць.

Уповноважити Віце-прем’єр-міністра з відновлення України — Міністра розвитку громад, територій та 
інфраструктури Кубракова Олександра Миколайовича підписати зазначену Угоду.

2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України від 19 січня  
2022 р. № 61 «Про підписання Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Молдова про 
будівництво автодорожнього прикордонного мостового переходу через річку Дністер на українсько-мол-
довському державному кордоні в районі населених пунктів Ямпіль — Косеуць» (Офіційний вісник Украї-
ни, 2022 р., № 10, ст. 541).

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

Заочне рішення 
Дубровицьким районним судом Рівненської області від 21 листопада 2016 

року без відповідача розглянуто цивільну справу №560/602/16 за позовом На-
ціональної академії внутрішніх справ до Ожелевського Дмитра Сергійовича 
про відшкодування витрат пов’язаних з утриманням у навчальному закладі. 

Даним рішенням позов Національної академії внутрішніх справ задоволе-
но. З повним текстом рішення відповідач може ознайомитися, звернувшись 
до канцелярії Дубровицького районного суду, за адресою: м. Дубровиця, вул. 
Миру, 2а, Рівненської області.

Суддя З. С. Сидоренко

ПОВІСТКА  
про виклик обвинуваченого

Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська викликає Фтиця Івана Федоро-
вича, 19.01.1987 р.н., уродженця Донецької області, як обвинуваченого у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 220220500000002926 
від 03.08.2022 року, у судові засідання, які відбудуться 05.06.2023 року о 13:00 
год., 12.06.2023 о 13:00 год. у приміщенні Жовтневого районного суду м. Дніпро-
петровська, розташованого за адресою: м. Дніпро, вул. Паторжинського, б. 18а, 
каб. № 25, під головуванням судді Гончаренка В. М. (тел. (056)720-93-69), справа  
№ 204/6387/22.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Києва від 
31.05.2023 (справа № 761/18264/23; провадження № 1-кс/761/12138/2023) 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у 
кримінальному провадженні № 22023000000000506 від 19.05.2023 за 
підозрою Пісарєвої Наталі Сергіївни, 30.07.1979 р.н., у вчиненні кримі-
нального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України.

ОГОЛОШЕННЯ
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Повістка про виклик обвинувачених при здійсненні судового засідання  
в порядку спеціального судового провадження

Обвинувачені Войцеховський Владислав Євгенович, 14.10.1991 р.н., зареєстрова-
ний за адресою: м. Одеса, вул Катерининська, 18, кв. 11, та Попов Микола Миколайо-
вич, 19.12.1987 р.н., зареєстрований за адресою: м. Одеса, вул Академіка Вільямса, 44/1,  
кв. 103, відповідно до вимог ст. 297-5, 323 КПК України викликаються у судові засідання, 
що відбудуться 09 червня 2023 року об 11.30 годині, 20 червня 2023 року о 14.00 годині, 
03 липня 2023 року об 11.00 годині в залі судових засідань № 130 Приморського район-
ного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, для участі в судовому засі-
данні в якості обвинувачених.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 138 КПК України. 
Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтями 139, 323 КПК України.

Крім того обвинуваченим Войцеховському В. Є. та Попову М. М. роз’яснюється, що від-
повідно до ч. 2 ст. 31 КПК України кримінальне провадження в суді першої інстанції щодо 
злочинів, за вчинення яких передбачено покарання у вигляді позбавлення волі на строк 
більше десяти років, здійснюється колегіально судом у складі трьох суддів лише за кло-
потанням обвинуваченого.

Кримінальне провадження стосовно кількох обвинувачених здійснюється колегіально 
судом у складі трьох суддів стосовно всіх обвинувачених, якщо хоча б один із них заявив 
клопотання про такий розгляд.

Суддя Осіік Д. В.

Повістка про виклик

Обвинуваченому Монастирьову Юрію Вікторовичу, 21.04.1959 

року народження, громадянину України, уродженцю м. Курськ ро-

сійської федерації, який зареєстрований за адресою: м. Херсон, 

вул. Миру, 45, кв. 28, проживає за адресою: м. Херсон, вул. Во-

лодимира Великого, 27, корп. 2, кв. 3, відповідно до вимог ст. ст. 

134, 135 КПК України необхідно з’явитися 8 червня 2023 року oб 

11 годині 45 хвилин до Малиновського районного суду м. Одеси за 

адресою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а для участі у підготовчо-

му судовому засіданні щодо обвинувального акта у кримінальному 

провадженні №22023000000000363 від 13.04.2023 року за обвину-

ваченням Монастирьова Ю. В. у вчиненні кримінального правопо-

рушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України (судова справа 

№521/13140/23, провадження №1-кп/521/1639/23).

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик ви-

кладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

Справа перебуває в провадженні судді Черевко С. П.

Повістка про виклик

Обвинуваченому Літвіну Валерію Валерійовичу, 20.02.1964 року 
народження, громадянину України, уродженцю с. Першотравневе 
Бериславського району Херсонської області, який зареєстрований 
за адресою: м. Херсон, просп. Адмірала Сенявіна, 164-в, відповідно 
до вимог ст. ст. 134, 135 КПК України необхідно з’явитися 8 червня 
2023 року o 10 годині 15 хвилин до Малиновського районного су-
ду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а для учас-
ті у підготовчому судовому засіданні щодо обвинувального акта у 
кримінальному провадженні №22022230000000069 від 11.04.2022 
року за обвинуваченням Літвіна Валерія Валерійовича у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 27, ч. 3  
ст. 110, ч. 1 ст. 111-2 КК України (судова справа №521/13167/23, 
провадження №1-кп/521/1643/23).

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик ви-
кладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

Справа перебуває у провадженні колегії суддів у складі: голо-
вуючого судді Черевко С. П., суддів Непоради О. М., Поліщук І. О.

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Малиновський ра-
йонний суд викликає в підготовче судове засідання обвинуваченого Гарбовсько-
го Олега Вікторовича, 01.06.1984 року народження, останнє місце проживання 
якого: м. Херсон, проспект 200-річчя Херсону, 32, кв. 35, що обвинувачується у 
скоєнні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України. 
Підготовче судове засідання відбудеться 09 червня 2023 року о 13 годині 00 хви-
лин в приміщенні Малиновського районного суду м. Одеси за адресою: Одеська 
область, м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1 а.

Суддя Олександр ГАРСЬКИЙ

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Малиновський ра-
йонний суд викликає в підготовче судове засідання обвинуваченого Борискіна 
Євгена Павловича, 14.08.1988 року народження, останнє місце проживання яко-
го: м. Херсон, вул. Карла Маркса, будинок 42-а, кв. 10, що обвинувачується у 
скоєнні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України. 
Підготовче судове засідання відбудеться 09 червня 2023 року о 14 годині 00 хви-
лин в приміщенні Малиновського районного суду м. Одеси за адресою: Одеська 
область, м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1 а.

Суддя Олександр ГАРСЬКИЙ

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Малиновський ра-
йонний суд викликає в підготовче судове засідання обвинуваченого Стефанюка 
Олександра Юрійовича, 28.08.1980 року народження, останнє місце проживання 
якого: Миколаївська обл., Миколаївський р-н, с. Тернувате, вул. Гагаріна, 7, що 
обвинувачується у скоєнні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 111 КК України. Підготовче судове засідання відбудеться 09 червня 2023 ро-
ку о 13 годині 30 хвилин в приміщенні Малиновського районного суду м. Одеси 
за адресою: Одеська область, м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1 а.

Суддя Олександр ГАРСЬКИЙ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПКУ повідомляю, що 02.06.2023 у кримінальному прова-

дженні № 22022230000000463 від 12.10.2022  складено письмове повідомлення про нову підозру, згідно яко-
го Ткаченко Ігор Валентинович, 15.10.1962 р.н., зареєстрований: м. Херсон, вул. Покришева, буд. 49, корпус 1,  
кв. 120 підозрюється у вчиненні умисних дій, спрямованих на допомогу державі-агресору (пособництво), зброй-
ним формуванням та окупаційній адміністрації держави — агресора, вчинені громадянином України з метою за-
вдання шкоди Україні шляхом: реалізації рішень та дій держави-агресора, окупаційної адміністрації держави-
агресора, вчинене за попередньою змовою групою осіб та у придбанні, зберіганні бойових припасів без передба-
ченого законом дозволу, тобто у вчиненні злочинів,  передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2, ч. 1 ст. 263 КК України.

Повний текст повідомлення про  нову підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрювано-
го розміщено на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здій-
снення спеціального досудового розслідування» за посиланням:https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-
viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПКУ повідомляю, що 02.06.2023 у кримінальному прова-

дженні № 22022230000000463 від 12.10.2022 складено письмове повідомлення про нову підозру, згідно яко-
го Попов Сергій Миколайович, 09.06.1974 р.н., зареєстрований: м. Херсон, вул. Є. Патона, 17/68, підозрюється 
у вчиненні умисних дій, спрямованих на допомогу державі-агресору (пособництво), збройним формуванням та 
окупаційній адміністрації держави — агресора,  вчинені  громадянином України з метою завдання шкоди Україні 
шляхом: реалізації рішень та дій держави-агресора, окупаційної адміністрації держави-агресора, вчинене за по-
передньою змовою групою осіб та у таємному викраденні чужого майна (крадіжка), вчиненому в умовах воєнно-
го стану, тобто у вчиненні злочинів,  передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2, ч. 4 ст. 185 КК України.

Повний текст повідомлення про нову підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного 
розміщено на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування» за посиланням:https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-
tavidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПКУ повідомляю, що 02.06.2023 у кримінальному прова-

дженні № 22022230000000463 від 12.10.2022, складено письмове повідомлення про підозру, згідно якого Гет-
манський Олександр Анатолійович, 07.10.1964 р.н., зареєстрований: м. Херсон, вул. 49 Гвардійської Дивізії, 21/31 
підозрюється у вчиненні умисних дій, спрямованих на допомогу державі-агресору (пособництво), збройним фор-
муванням та окупаційній адміністрації держави — агресора, вчинені громадянином України з метою завдання 
шкоди Україні шляхом: реалізації рішень та дій держави-агресора, окупаційної адміністрації держави-агресора, 
вчинене за попередньою змовою групою осіб та у таємному викраденні чужого майна (крадіжка), вчиненому в 
умовах воєнного стану, тобто у вчиненні злочинів,  передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2, ч. 4 ст. 185 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного роз-
міщено на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування» за посиланням:https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-
tavidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрювані Ткаченко Ігор Валентинович, 15.10.1962 р.н., зареєстрований: м. Херсон, вул. Покришева, буд. 49, 

корпус 1, кв. 120, Попов Сергій Миколайович, 09.06.1974 р.н., зареєстрований: м. Херсон, вул. Є. Патона, 17/68, 
Гетманський Олександр Анатолійович, 07.10.1964 р.н., зареєстрований: м. Херсон, вул. вулиця 49 Гвардійської 
Дивізії, 21/31, Вам необхідно з’явитись до слідчого управління ГУНП в Херсонській області за адресою: вул. Бі-
ла, 44 м. Миколаїв, як підозрювані у вчиненні злочинів, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, ч. 1  
ст. 263, ч. 4 ст. 185 ККУ на 06.06.2023, 07.06.2023, 08.06.2023 з 09:00 по 18:00 (для отримання письмового пові-
домлення про підозру, допиту та інших процесуальних дій). 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки непри-
буття на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування, відкриття матеріалів досудового розслідування,  

надання доступу до матеріалів досудового розслідування, а також вручення обвинувального акту та реєстру  
матеріалів досудового розслідування 

Відповідно до ст. 290 КПК України повідомляється Ларченко Олександр Миколайович, 25.09.1965 року народження, 
громадянин України, українець, уродженець міста Снігурівка Миколаївської області, зареєстрований та проживаючий за 
адресою: Херсонська область, м. Каховка, вул. Пушкіна, буд. 71, кв. 55, що спеціальне досудове розслідування у кримі-
нальному провадженні № 22022230000000063 від 06.04.2022 за ч. 1 ст. 111-2 КК України буде завершено 06.06.2023, а 
зібрані під час досудового розслідування докази є достатніми для складання обвинувального акту. 

У зв’язку з чим Ларченко О. М. має право ознайомитися з матеріалами досудового розслідування, а також отрима-
ти обвинувальний акт та реєстр матеріалів досудового розслідування 06.06.2023, 07.06.2023, 08.06.2023, 09.06.2023 в 
період часу з 09 год. 00 хв. по 18 год. 00 хв. у слідчому відділі УСБУ в Херсонській області, розташованому за адресою:  
м. Миколаїв, вул. Адміральська, 4А та/або за місцем дислокації Каховської окружної прокуратури Херсонської області, 
розташованої за адресою: м. Миколаїв, вул. Фалєєвська, 5, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинна відкрити 
стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує використовувати, як докази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 Кримінального процесуального кодексу України Ларченко О. М. викликається до 

слідчого відділу УСБУ в Херсонській області, розташованому за адресою: м. Миколаїв, вул. Адміральська, 4А та/або за 
місцем дислокації Каховської окружної прокуратури Херсонської області, розташованої за адресою: м. Миколаїв, вул. 
Фалєєвська, 5, для ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, а також для вручення обвинувального ак-
та та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22022230000000063 від 06.04.2022.

З матеріалами кримінального провадження Ларченко О. М. може ознайомитися 06.06.2023, 07.06.2023, 08.06.2023, 
09.06.2023 в період часу з 09 год. 00 хв. по 18 год. 00 хв. у слідчому відділі УСБУ в Херсонській області, розташованому 
за адресою: м. Миколаїв, вул. Адміральська, 4А та/або за місцем дислокації Каховської окружної прокуратури Херсон-
ської області, розташованої за адресою: м. Миколаїв, вул. Фалєєвська, 5, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України по-
винен відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує використовувати, як докази у суді.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст.138, 139 КПК України, а загальні положен-
ня спеціального досудового розслідування у ст. 297-1 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

Громадянка України Воронкіна Олена Олександрів-
на, 23.10.1981 року народження, уродженка с. Ва-
луйське Луганської області, зареєстрована за адре-
сою:  Луганська обл., Щастинський р-н, с. Денежніко-
ве, вул. Чкалова, буд. 12, відповідно до вимог ст. ст. 
133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу 
України викликається у кримінальному провадженні  
№ 22023130000000016 від 04.01.2023 до слідчого від-
ділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській об-
ластях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дні-
про, пл. Шевченка, буд. 7 (каб. № 131) на 06.06.2023 
о 09:00, на 07.06.2023 о 09:00, на 08.06.2023 о 09:00, 
для отримання письмового повідомлення про підозру 
у скоєнні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України, для  допиту в якості під-
озрюваного, для проведення інших слідчих та процесу-
альних дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбут-
тя вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому чис-
лі: накладення грошового стягнення, можливість засто-
сування приводу, здійснення спеціального досудового 
розслідування, здійснення спеціального судового роз-
гляду.

Телефон для зв’язку: 0668468154.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ  
НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО  

РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного су-
ду м. Запоріжжя від 31.05.2023 надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні № 22023080000000833 від 
23.05.2023 відносно підозрюваного Бутенка Валенти-
на Вікторовича, 01.09.1954 року народження, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ  

НА СПЕЦІАЛЬНЕ ДОСУДОВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного су-

ду м. Запоріжжя від 30.05.2023 надано дозвіл на здій-

снення спеціального досудового розслідування у кри-

мінальному провадженні №22023080000000770 від 

12.05.2023 стосовно підозрюваної Гуменюк Олени Ва-

силівни, 05.06.1980 року народження, у вчиненні кримі-

нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 

КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Лозановій Юлії Михайлівні, 25.06.1981 р.н., уродженці м. Одеса, зареєстрованій за адресою: м. Одеса, вул. Генерала Петрова, буд. 9/2, кв. 31, 

що проживає за адресою: вул. Удальцова, буд. 85, кв. 167, м. москва, російська федерація, на підставі ст.ст. 111, 133, 135, 278 КПК України, Вам 
у кримінальному провадженні № 22022140000000169 від 29.07.2022 повідомляється про підозру здійснення інформаційної діяльності у співп-
раці з державою-агресором та його окупаційною адміністрацією, спрямованої на підтримку держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України; поширенні матеріалів, у яких міститься виправдовування, та визнання правомірною 
збройної агресії російської федерації проти України, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 436-2 КК України; 
повторному поширенні матеріалів, у яких міститься виправдовування, визнання правомірною, заперечення збройної агресії російської федера-
ції проти України, а також виправдовування та заперечення тимчасової окупації частини території України, тобто у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 436-2 КК України. 

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст.ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конститу-
ції України.

Повний текст оголошення про підозру розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомос-
ті про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням https://www.gp.gov.ua/ua/posts/povidomlennya-pro-pidozru-ta-povistki-
pro-viklik-lozanovoyi-yum-na-05062023-06062023-ta-07062023.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Лозанова Юлія Михайлівна, 25.06.1981 р.н., уродженка м. Одеса, зареєстрована за адресою: м. Одеса, вул. Генерала Петрова, 

буд. 9/2, кв. 31, що проживає за адресою: вул. Удальцова, буд. 85, кв. 167, м. москва, російська федерація, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 
278 КПК України, Вам необхідно з’явитися 05, 06 та 07 червня 2023 року об 11 год. 00 хв. до слідчого в ОВС слідчого відділу УСБУ у Львівській об-
ласті майора юстиції Ліпкевича Б. В. (м. Львів, вул. С. Бандери, 1, каб. № 120) для вручення Вам повідомлення про підозру та проведення Вашого 
допиту в якості підозрюваної у кримінальному провадженні № 22022140000000169 від 29.07.2022, за ч. 6 ст. 111-1, ч. 2, ч. 3 ст. 436-2 КК України.

Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК України. Наслідки неприбуття вказані в ст. 139 КПК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 31.05.2023 скла-

дено повідомлення про підозру Мамаєвій Світлані Михайлівні, 21.10.1987 року народження, уроджен-
ці м. Куп’янськ  Харківської області, громадянці України, яка мешкає за адресою: Харківська  область,  
м. Куп’янськ,  вул. Разіна, буд.18, яка підозрюється у колабораційній діяльності, а саме — у добровіль-
ному зайнятті громадянином України посади, не пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих 
або адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово-
окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111-1 КК 
України. Крім того, повідомляється, що повідомлення про підозру розміщено на офіційному веб-сайті 
Офісу Генерального прокурора, за посиланням: (https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-
ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya).

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянці України Мамаєвій Світлані Михайлівні, 21.10.1987 року народження, повідо-

мляється, що відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодек-
су України, 05, 06, 07 червня 2023 року о 10 годині 00 хвилин, Вам необхідно з’явитися до секто-
ру дізнання Куп’янського РВП ГУНП України в Харківській області, за адресою: Харківська об-
ласть, Куп’янський район, смт Шевченкове, вул. Центральна, 31, каб. 20, для вручення повідомлен-
ня про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, а також допиту в якості підозрюваної в 
рамках кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за  
№12023222110000006 від 05.01.2023 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 2 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінально-
го процесуального кодексу України.

Прокурор групи прокурорів — прокурор Куп’янської окружної прокуратури  
Харківської області Дмитро РЕШЕТНЯК
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинуваче-
ну Старову Наталію Анатоліївну, 22 листопада 1977 року наро-
дження, останнє відоме місце проживання: АР Крим, м. Джан-
кой, вул. Удовицького, 23-А, у вчиненні злочину, передбаченого 
ч. 1 ст. 111 КК України, у підготовче судове засідання, яке від-
будеться о 12 год. 00 хв. 07 червня 2023 року. Явка до суду є 
обов’язковою! При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні суду 
за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, зал №3, під голо-
вуванням судді Тарасенко Н. В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРИЗНАЧЕННЯ СУДОВОГО РОЗГЛЯДУ  
У РАМКАХ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Відповідно до ч. 5 ст. 139, ст. 323 КПК України повідомляю, 
що ухвалою судді Деснянського районного суду м. Києва від 
12.04.2023 (справа № 754/17226/21, головуюча суддя Тара-
сенко Н. В.) призначено судовий розгляд у рамках спеціаль-
ного судового провадження по кримінальному провадженню  
№ 42016000000002621 від 28.09.2016 за обвинуваченням Про-
скурні Сергія Миколайовича, 14 грудня 1974 року народжен-
ня, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 111 КК України, на 11 годину 00 хвилин на 07 червня 
2023 року в приміщенні Деснянського районного суду м. Києва  
(м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-в).

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Шевченківський районний суд міста Киє-
ва викликає у судове засідання обвинуваче-
ного Александрова Олександра Юрійовича, 
25.03.1969 року народження, у кримінальному 
провадженні №22023011000000014, відомості 
щодо якого внесено до Єдиного реєстру досу-
дових розслідувань 16 січня 2023 року, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст. 111 КК України, яке відбудеть-
ся об 11 годині 00 хвилин 07 червня 2023 року 
в приміщенні суду за адресою: каб. № 501, вул. 
Дегтярівська, 31-А, Київ. 

Суддя І. М. Міхєєва

Деснянський районний суд м. Києва викли-
кає обвинувачену Захарову Ірину Олександрів-
ну, 07.10.1971 року народження (останнє відо-
ме місце проживання: вул. Серова, б. 80, кв. 17, 
м. Євпаторія, АР Крим, Україна), у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого  
ч. 1 ст. 111 КК України, у підготовче судове засі-
дання, яке відбудеться 07 червня 2023 року о 09 
год. 30 хв. Явка до суду є обов’язковою! При со-
бі необхідно мати паспорт або документ, який 
посвідчує особу. Підготовче судове засідан-
ня відбудеться в приміщенні суду за адресою:  
м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, зал. 2, під го-
ловуванням судді Броновицької О. В.

Подільський районний суд м. Києва викликає обвинувачено-
го Шаповалова Віктора Валерійовича, 07.11.1980 року народжен-
ня (місце реєстрації: м. Харків, проспект Тракторобудівників, 118, 
кв. 57), у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених  
ч. 4 ст. 41, ч. 3 ст. 365 КК України (в редакції від 07.04.2011 року)  
ч. 4 ст. 41, ч. 3 ст. 258 КК України (в редакції від 21.09.2006),  
ч. 4 ст. 41, ст. 340; ч. 4 ст. 41, ч. 3 ст. 27, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК 
України (в редакції від 05.11.2009), ч. 4 ст. 41, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 15, 
п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115; ч. 4 ст. 41, ч. 3 ст. 27 ч. 2 ст. 121 КК України, 
у судове засідання, яке відбудеться 07 червня 2023 об 11 год 30 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт 
або документ, який посвідчує особу.

Слухання кримінального провадження відбудеться в примі-
щенні Подільського районного суду м. Києва за адресою: 04071,  
м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 313, під головуванням суді Казми-
ренко Л. В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вва-
жаться належним повідомленням, а кримінальне провадження бу-
де здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеці-
ального судового провадження.

Шевченківський районний суд м. Киє-
ва викликає в підготовче судове засідан-
ня, яке відбудеться о 15 годині 30 хви-
лин 07 червня 2023 року в приміщенні су-
ду за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 
31-А, каб. № 608, обвинуваченого Іванцо-
ва Дмитра Олександровича, 19.03.1984 
р.н., в рамках кримінального провадження  
№ 12022010000000049, внесеного до Єди-
ного реєстру досудових розслідувань 21 
липня 2022 року, за ознаками вчинення 
кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, 
дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватись за відсутністю обви-
нуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження.

Суддя Є. В. Сидоров

У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва пере-
буває кримінальне провадження № 1-кп/761/975/2023 за обвину-
ваченням Курінного Анатолія Володимировича, 24 квітня 1959 ро-
ку народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 4 ст. 41, ч. 1 ст. 365, ч. 4 ст. 41, ч. 3 ст. 27, ст. 340, ч. 4 
ст. 41, ч. 3 ст. 27, ч. 1 ст. 366 КК України, згідно Єдиного державно-
го реєстру досудових розслідувань за № 42016000000003672 від 
24 листопада 2016 року.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що підго-
товче судове засідання по вищевказаному кримінальному прова-
дженню відбудеться 08 червня 2023 року о 09 год. 30 хв. у при-
міщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою:  
м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. 607.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціаль-
ного судового провадження.

Суддя В. О. Ковтуненко

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Шевченківський районний суд м. Ки-
єва викликає обвинуваченого Бобріко-
ва Олексія Володимировича, 29.01.1972 
р.н., у кримінальному провадженні  
№ 22022011000000004, внесеному до 
ЄРДР 07.02.2022, за ознаками вчинення 
кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 1 ст. 111 КК України.

Одночасно повідомляємо, що судом 
призначено підготовче судове засідання на 
підставі обвинувального акта у криміналь-
ному провадженні, за яким висунуте обви-
нувачення Бобрікову О. В., за ч. 1 ст. 111 
КК України, у відкритому судовому засідан-
ні на 09 годину 45 хвилин 07 червня 2023 
року за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 
31А, каб. 710.

Суддя О. С. Чайка

Печерський районний суд м. Києва викликає об-
винувачену Зінченко Ірину Валеріївну, 11.08.1966 
р.н. (останнє відоме місце проживання: Донецька об-
ласть, місто Маріуполь, вул. Пилипа Орлика, буд. 104,  
кв. 128), у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 
КК України, в підготовче судове засідання, яке відбу-
деться 08 червня 2023 року о 12-45 год. Явка до суду 
обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. Слухання кримінально-
го провадження відбудеться в приміщенні Печерського 
районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Во-
лодимирська, 15, каб. 328, під головуванням судді Бі-
лоцерківця О. А.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутністю об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Печерський районний суд м. Києва викликає об-
винуваченого Гайдаржийського Степана Петрови-
ча, 13.08.1964 р.н. (останнє відоме місце проживання: 
вул. Мате Залки, 7, кв. 57, м. Сімферополь, АР Крим), 
у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1  
ст. 408 КК України, в підготовче судове засідання, яке 
відбудеться 07 червня 2023 року об 11 год. 15 хв. Явка 
до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт 
або документ, який посвідчує особу. Слухання кримі-
нального провадження відбудеться в приміщенні Пе-
черського районного суду м. Києва за адресою: м. Ки-
їв, вул. Володимирська, 15, каб. 328, під головуванням 
судді Білоцерківця О. А.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутністю об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

У провадження Шевченківського районного суду 
м. Києва надійшло кримінальне провадження за об-
винуваченням Утікаса Сергія Юрійовича, 18.04.1994 
р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, згідно Єдино-
го державного реєстру досудових розслідувань за  
№ 22022011000000035 від 23.08.2022. Шевченківський 
районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідан-
ня по вищевказаному кримінальному провадженню 
відбудеться 08.06.2023 о 10:00 у приміщенні Шевчен-
ківського районного суду м. Києва за адресою: 03057,  
м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. № 611.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя А. В. Кваша

В провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження  
№ 1-кп/761/2533/2023 відносно Скорупського Костян-
тина Вікторовича за ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, 
що судовий розгляд по вищевказаному кримінально-
му провадженню відбудеться 08.06.2023 о 10-00 в при-
міщенні Шевченківського районного суду м. Києва за 
адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31 А, 510.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Т. В. Овсеп’ян

Печерський районний суд м. Києва викликає Чер-
нявського Сергія Юрійовича, 03.12.1991 р.н., уроджен-
ця с. Воєводське Троїцького району Луганської облас-
ті, остання відома адреса реєстрації: Україна, Луганська 
область, Троїцький район, с. Воєводське, вул. Садова, 
34, кв. 2, як обвинуваченого у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч 2 ст. 111 КК України, 
у кримінальному провадженні № 62023000000000003 
від 03.01.2023 р., в підготовче судове засідання під го-
ловуванням судді Константінової К. Е., яке призначено 
на 08 червня 2023 року на 11 год. 45 хв. в приміщен-
ні Печерського районного суду м. Києва за адресою: м. 
Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 318. У разі неявки 
обвинуваченого до суду, оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в 
порядку спеціального судового провадження.

Печерський районний суд м. Києва викликає Полуек-
това Єгора Володимировича, 25.05.1983 р.н., уроджен-
ця м. Житомир, громадянина України, зареєстрованого 
за адресою: Автономна Республіка Крим, Сакський ра-
йон, с. Вітине, вул. Степана, 8, кв. 3, як обвинуваченого 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України, у кримінально-
му провадженні № 42014110350000412 від 23.12.2014 
р., в підготовче судове засідання під головуванням суд-
ді Константінової К. Е., яке призначено на 08 червня 
2023 року на 10 год. 30 хв., в приміщенні Печерського 
районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Воло-
димирська, 15, каб. 318.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутністю об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

В провадженні Солом’янського районного суду  
м. Києва перебуває кримінальне провадження відносно 
Мокрушина Віктора Івановича, обвинуваченого у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 111 КК України.

У зв’язку з чим, в підготовче судове засідання викли-
кається Мокрушин Віктор Іванович, 23.09.1970 р.н., об-
винувачений у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, яке відбу-
деться 08.06.2023 року об 11-30 год. в приміщенні 
Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: 
м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, каб. 17, під голо-
вуванням судді Макухи А. А.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження.

Святошинський районний суд міста Києва викли-
кає у якості обвинуваченої Бібік Ірину Вікторівну, 
16.02.1983 року народження, для розгляду криміналь-
ного провадження, внесеного 30.06.2022 до ЄРДР за  
№ 42022102080000066 відносно БІБІК ІРИНИ ВІКТОРІВ-
НИ, обвинуваченої у вчиненні злочину, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України, та повідомляє, що підготов-
че судове засідання відбудеться 08 червня 2023 року 
о 12:00 год. в приміщенні Святошинського районного 
суду міста Києва за адресою: 03148, м. Київ, вул. Яку-
ба Коласа, 27-А.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватись за відсутністю об-
винуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя Ясельський A. M.

Голосіївський районний суд міста Києва викликає 
обвинуваченого Доніча Сергія Георгійовича, 12.12.1961 
року народження (останнє відоме місце проживання: 
вул. Хромченко, 3, м. Сімферополь, АРК), у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111 КК України, у судове засідання, яке відбудеть-
ся о 14 годині 30 хвилин 08 червня 2023 року. Явка до 
суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт 
або документ, який посвідчує особу. Судове засідання 
відбудеться в приміщенні Голосіївського районного су-
ду міста Києва за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полков-
ника Потєхіна, 14-а, зал №33. Головуючий суддя Дми-
трук Наталія Юріївна.

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту 
опублікування даного оголошення обвинувачений вва-
жається належним чином ознайомленим з його зміс-
том.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в 
судове засідання, яке відбудеться о 09 годині 00 хви-
лин 05 червня 2023 року в приміщенні суду за адре-
сою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 608,  
підозрюваного Онопрієнка Максима Володимировича, 
06.04.1964 р.н., в рамках кримінального провадження 
№ 22022130000000457, внесеного до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 05 вересня 2022 року, за озна-
ками вчинення кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Є. В. Сидоров

Шевченківський районний суд м. Києва викли-
кає в судове засідання, яке відбудеться о 09 годи-
ні 45 хвилин 05 червня 2023 року в приміщенні су-
ду за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. 
№ 608, підозрюваного Жебіна Володимира Івановича, 
18.03.1974 р.н., в рамках кримінального провадження  
№ 12023000000000241, внесеного до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 13 лютого 2023 року, за озна-
ками вчинення кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3 та ч. 1 ст. 438 КК Укра-
їни.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Є. В. Сидоров

В провадженні Солом’янського районного суду  
м. Києва перебуває кримінальне провадження відносно 
Якушевої Тамари Вікторівни, обвинуваченої у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 
111 КК України.

У зв’язку з чим, в підготовче судове засідання ви-
кликається Якушева Тамара Вікторівна, 29.10.1955 
р.н., обвинувачена у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, яке 
відбудеться 29.06.2023 року о 14-00 год. в приміщен-
ні Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: 
м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, каб. 17, під голо-
вуванням судді Макухи А. А.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження.

Повістка про виклик
Обвинуваченому Захарову Сергію Олександровичу, 22.08.1971 року наро-

дження, громадянину України, уродженцю м. Херсона, який зареєстрований за 
адресою: м. Херсон, проспект Текстильників, 8, кв. 62, відповідно вимог ст. ст. 
133, 135 КПК України необхідно з’явитися 07.06.2023 року о 14 годині 00 хви-
лин до Малиновського районного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Васи-
ля Стуса, 1а для участі у підготовчому судовому засіданні щодо обвинувально-
го акта у кримінальному провадженні № 22023230000000121 від 01.03.2023 ро-
ку відносно Захарова Сергія Олександровича, 22.08.1971 року народження, що 
обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111- 2, ч. 3 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 
138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Суддя Поліщук І. О.

Повістка про виклик
Обвинуваченому Базалію Андрію Вікторовичу, 01.03.1988 року наро-

дження, громадянину України, уродженцю м. Херсона, який зареєстрова-
ний за адресою: м. Київ, вул. Ломоносова, буд. 57, гурт. 9, відповідно вимог  
ст. ст. 133, 135 КПК України необхідно з’явитися 08.06.2023 року о 15 го-
дині 00 хвилин до Малиновського районного суду м. Одеси за адре-
сою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а для участі у підготовчому судово-
му засіданні щодо обвинувального акта у кримінальному провадженні  
№ 2202223000000427 від 28.09.2022 року стосовно Базалія А. В. за ч. 7  
ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Суддя Поліщук І. О.

Повістка про виклик обвинуваченого при здійсненні судового  
засідання в порядку спеціального судового провадження

Обвинувачений Яковенко А.О., 07.03.1969 р.н., зареєстрований за адре-
сою: м. Одеса, вул. Академіка Корольова, буд. 54, кв. 81, відповідно до вимог 
ст. 297-5, 323 КПК України викликається у судові засідання, що відбудуться 
09.06.2023 року об 11.00 год., 16.06.2023 року об 11.00 год., 23.06.2023 року об 
11.00 год., 30.06.2023 об 11:00 год. в залі судових засідань № 130 Приморсько-
го районного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, для учас-
ті в судових засіданнях в якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 138 КПК 
України. Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтями 139, 323 
КПК України.

Суддя Осіік Д. В.
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
м. Дніпро                      02.06.2023
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 02.06.2023 у кримінальному прова-

дженні, внесеному до ЄРДР за №42023132580000008 від 03.01.2023 за ознаками злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким Ковальова Наталія Анатоліївна, 05.02.1977 року 
народження, зареєстрована за адресою: вул. Пархоменко, 25, смт Новопсков Старобільського району Луганської облас-
ті, підозрюється у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 
56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщува-
тимуться на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спе-
ціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрювана Ковальова Наталія Анатоліївна, 05.02.1977 року народження, зареєстрована за адресою: вул. Пархомен-

ко, 25, смт Новопсков Старобільського району Луганської області, на підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України, Вам не-
обхідно з’явитись об 11:00 годині на: 07.06.2023, 08.06.2023, 09.06.2023 до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в До-
нецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська обл., м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, кабінет 131, для отри-
мання письмового повідомлення про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, для допи-
ту в якості підозрюваної та проведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за 
№42023132580000008 від 03.01.2023.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки неприбут-
тя на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. Телефон для зв’язку: 0668468154, prok.starobilskiy@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянка України Костровець Лариса Борисівна, 05.09.1980 р.н., у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК 

України, Вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за № 22023050000001416, внесеному до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань 06.04.2023, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 
Кримінального кодексу України, тобто в здійсненні громадянином України пропаганди у закладах освіти незалежно від 
типів та форм власності з метою сприяння здійсненню збройної агресії проти України, впровадження стандартів осві-
ти держави-агресора у закладах освіти, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 
КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Пові-
стки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрювана Костровець Лариса Борисівна, 05.09.1980 р.н., 

останнє відоме місце реєстрації та проживання за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вулиця Антропова (Анітроно-
ва), буд. 22, кв. 9, на 07.06.2023 о 12:00, 08.06.2023 о 12:00 та 09.06.2023 о 12:00 до будівлі тимчасової дислокації слід-
чого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дні-
про, пл. Шевченка, 7, каб. 130, для отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопо-
рушення у кримінальному провадженні № 22023050000001416, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
06.04.2023, за ч. 3 ст. 111-1 КК України, допиту як підозрюваної, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій 
у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість 
застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування 

стосовно підозрюваної Заіченко Н. В.
Ухвалою Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 30.05.2023 надано дозвіл на здійснення спеці-

ального досудового розслідування у кримінальному провадженні №22022050000003349 від 13.08.2022 стосов-
но Заіченко Надії Віталіївни, 21.11.1980 року народження, громадянки України, останнє відоме місце реєстрації 
та проживання: Донецька область, м. Волноваха, вул. Некрасова, буд. 24, підозрюваної у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваної Заіченко Н. В. при здійсненні спеціального досудового розслідування
Підозрювана Заіченко Надія Віталіївна, 21.11.1980 року народження, останнє відоме місце реєстрації та прожи-

вання за адресою: Донецька область, м. Волноваха, вул. Некрасова, буд. 24, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 297-
5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 06.06.2023 у період часу з 09:00 до 12:00 до приміщення за адресою: Дні-
пропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу 2 управ-
ління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях підполковни-
ка юстиції Заїки Вадима Васильовича, для повідомлення про завершення досудового розслідування, відкриття й 
ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, а також вручення обвинувального акта та реєстру мате-
ріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні №22022050000003349, внесеному до Єдиного ре-
єстру досудових розслідувань 13.08.2022, в якому Ви є підозрюваною у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, перелік яких наве-
дений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

Громадянин України Духов Микола Анатолійович, 17.04.1976 р.н., за-
реєстрований за адресою: Луганська обл., м. Сватове, вул. Суворова, буд. 
39, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається 
у кримінальному провадженні № 22023130000000007 від 02.01.2023 до 
слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луган-
ської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дні-
пропетровська обл., м. Дніпро, пл. Шевченка, 7 (фактичне розташуван-
ня) о 10 годині 00 хвилин на 06.06.2023, 07.06.2023, 08.06.2023 для про-
ведення слідчих та процесуальних дій, для вручення письмового повідо-
млення про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, для допиту в якості підозрюваного у зазначеному кримінально-
му провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 
138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу та 
здійснення спеціального досудового розслідування.

Телефон для зв’язку: 0668468154.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
м. Дніпро          02.06.2023
Відповідно до ст.ст. 111-112, 276-278 та гла-

ви 11 КПК України повідомляю, що 02.06.2023 у кри-
мінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за  
№ 42023132580000019 від 13.01.2023 за ознаками зло-
чину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, складе-
но письмове повідомлення про підозру, згідно з якого 
Жучинський Сергій Олексійович, 08.02.1961 р. н., заре-
єстрований за адресою: вул. Шкільна, буд. 16, смт Но-
вопсков  Старобільського району Луганської області, 
підозрюється у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3  
ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвину-
ваченого визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 
28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка 
про процесуальні права та обов’язки підозрюваного 
розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генерального 
прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
31.05.2023 у кримінальному провадженні №22022080000002474 від 27.12.2022 складено повідомлення про підозру Майо-

ру Сергію Григорійовичу, 13.11.1958 року народження, зареєстрованому за адресою: Запорізька область, Василівський район,  
м. Енергодар, вул. Придніпровська, буд. 6, кв. 116, про те, що він обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, — добровільне зайняття громадянином України посади, пов’язаної з виконан-
ням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасо-
во окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик» за посиланням: https:// www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Майора Сергія Григорійовича, 13.11.1958 року народження, зареєстрова-

ного за адресою: Запорізька область, Василівський район, м. Енергодар, вул. Придніпровська, буд. 6, кв. 116, для вручення оригі-
налу повідомлення про підозру та проведення слідчих дій (допиту підозрюваного та інших) за участю Вас як підозрюваного у кри-
мінальному провадженні №22022080000002474 від 27.12.2022, на 09 год. 30 хв. 06.06.2023, на 09 год. 30 хв. 07.06.2023, на 09 год. 
30 хв. 08.06.2023 у кабінет № 107 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
31.05.2023 у кримінальному провадженні №22022080000002474 від 27.12.2022 складено повідомлення про підозру Красно-

ву Олегу Володимировичу, 06.11.1983 року народження, зареєстрованому за адресою: Запорізька область, Василівський район, 
м. Енергодар, вул. Придніпровська, буд. 6, кв. 115, про те, що він обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, — добровільне зайняття громадянином України посади, пов’язаної з виконан-
ням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасо-
во окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик» за посиланням: https:// www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Краснова Олега Володимировича, 06.11.1983 року народження, зареє-

строваного за адресою: Запорізька область, Василівський район, м. Енергодар, вул. Придніпровська, буд. 6, кв. 115, для вручен-
ня оригіналу повідомлення про підозру та проведення слідчих дій (допиту підозрюваного та інших) за участю Вас як підозрювано-
го у кримінальному провадженні №22022080000002474 від 27.12.2022, на 09 год. 00 хв. 06.06.2023, на 09 год. 00 хв. 07.06.2023, 
на 09 год. 00 хв. 08.06.2023 у кабінет № 107 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олексан-
дрівська, 62.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя для участі 
у підготовчому судовому засіданні викликає Швиден-
ка Станіслава Юрійовича, 07.09.1986 року народжен-
ня (зареєстрований та фактично проживає за адре-
сою: Запорізька область, Пологівський район, м. Ток-
мак, вул. Шевченка, буд. 38/60), який є обвинуваченим 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст. 111 КК України, у кримінальному прова-
дженні № 62022080020000245 від 18.08.2022, на 09 го-
дину 00 хвилин 05.06.2023 до Хортицького районного 
суду м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, пр-т Юві-
лейний, буд. 33, колегія суддів Салтан Л. Г. (головую-
чий), Бредун Д. С., Гнатик Д. Є.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя 
для участі у підготовчому судовому засіданні викли-
кає Лемешева Володимира Ігоровича, 27.03.1990 ро-
ку народження (проживає за адресою: Запорізька об-
ласть, Василівський район, с. Велика Знам’янка, вул. 
Причальна, буд. 10), який є обвинуваченим у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 2 ст. 111 КК України, у кримінальному провадженні 
№ 62023080020000046 від 07.02.2023, на 09 годину 35 
хвилин 06.06.2023 до Орджонікідзевського районного 
суду м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Пе-
ремоги, буд. 107б, колегія суддів Апаллонова Ю. В. (го-
ловуючий), Романько О. О., Соболєва І. П.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя для учас-
ті у підготовчому судовому засіданні викликає Щер-
бакова Ігоря Олександровича, 02.03.1984 р.н. (заре-
єстрований та фактично проживає за адресою: Запо-
різька область, Пологівський район, м. Токмак, вул. Во-
лодарського, буд. 516), який є обвинуваченим у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 2 ст. 111 КК України, у кримінальному провадженні  
№ 62022080020000246 від 18.08.2022, на 10 годину 
30 хвилин 05.06.2023 до Хортицького районного суду  
м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, пр-т Ювілей-
ний, буд. 33, колегія суддів Сидорова М. В. (головую-
чий), Мурашова Н. А., Кучерук І. Г.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя для участі 
у підготовчому судовому засіданні викликає Полякова 
Андрія Вікторовича, 06.12.1980 року народження (про-
живає за адресою: Запорізька область, Василівський 
район, м. Дніпрорудне, вул. Ентузіастів, буд. 15, кв. 27), 
який є обвинуваченим у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, 
у кримінальному провадженні № 62023080020000049 
від 07.02.2023, на 09 годину 30 хвилин 06.06.2023 до 
Хортицького районного суду м. Запоріжжя за адресою:  
м. Запоріжжя, пр-т Ювілейний, буд. 33, колегія суддів 
Сидорова М. В. (головуючий), Бредун Д. С., Котляр А. М.

Подільський районний суд м. Києва викли-
кає обвинуваченого Куртлушаєва Ісмаіла Джа-
реровича, 05.01.1951 року народження (місце 
реєстрації: вул. Павленко, 2, Сімферополь, АР 
Крим), у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у су-
дове засідання, яке відбудеться 08 червня 2023 
о 09 год. 30 хв. Явка до суду є обов’язковою. При 
собі необхідно мати паспорт або документ, який 
посвідчує особу. Слухання кримінального про-
вадження відбудеться в приміщенні Подільсько-
го районного суду м. Києва за адресою: 04071,  
м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 313, під головуван-
ням судді Казмиренко Л. В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане 
оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутністю обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Подільський районний суд м. Києва викликає 
обвинуваченого Бабича Костянтина Леонідови-
ча, 25.02.1972 року народження (останнє відо-
ме місце проживання: м. Київ, вул. Володимир-
ська, 33, м. Київ, вул. Оболонська, 34, кв. 34), у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 364 КК 
України, у підготовче судове засідання, яке від-
будеться 07.06.2023 року о 09 год. 00 хв. Явка 
до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти паспорт або документ, який посвідчує осо-
бу. Слухання кримінального провадження відбу-
деться в приміщенні Подільського районного су-
ду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хо-
рива, 21, каб. 301, під головуванням судді Пав-
ленко О. О.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане 
оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутністю обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Черкашину Владиславу Едуардовичу 
Донецька обл., м. Горлівка, 

вул. Революційна, 162

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про розгляд провадження

Печерський районний суд м. Києва повідо-
мляє про розгляд кримінального проваджен-
ня №12022000000000835 від 26.08.2022 за об-
винуваченням Черкашина Владислава Едуардо-
вича, 27.11.1989 р.н., у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України.

Підготовче судове засідання відбудеться 08 
червня 2023 року о 10 год. 00 хв. в приміщен-
ні Печерського районного суду м. Києва за адре-
сою: вул. Володимирська, 15, м. Київ, 01601, 
каб. 204, головуючий суддя Шапутько С. В.

Печерський районний суд м. Києва викликає громадянку України Лю-
блянську Аліну Сергіївну, 17.06.1999 р.н., уродженку м. Можнятівка, Но-
вопсковського району Луганської області, зареєстровану за адресою:  
м. Харків, Основ’янський район, проспект Гагаріна, буд. 316Д, кв 114, фак-
тично проживаючу за адресою: Луганська обл., Старобільський район,  
смт Новопсков, вул. Слобожанська, буд. 28, кв. 25, як обвинувачену у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК Укра-
їни, у кримінальному провадженні № 42022000000000597 від 16.08.2022, 
в підготовче судове засідання під головуванням судді Константінової К. Е., 
яке призначено на 08 червня 2023 року на 12 год. 20 хв. в приміщенні Пе-
черського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Володимир-
ська, 15, каб. 318.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового проваджен-
ня.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
01.06.2023 слідчим слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за погодженням із прокурором групи прокурорів, 

який здійснює процесуальне керівництво у кримінальному провадженні, відповідно до ст. ст. 40, 42, 276, 277, 278 КПК 
України складено повідомлення про підозру Штукіній Анні Сергіївні, 27.03.1990 р.н., громадянці України, зареєстрованій 
за адресою: Запорізька обл., Мелітопольський р-н, с. Давидівка, вул. Миру, буд. 5, раніше не судимій, у кримінальному 
провадженні №22023080000000050, про те, що вона обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, тобто добровільне зайняття громадянином України посади, пов’язаної 
з виконанням організаційно-розпорядчих або адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, 
створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у  
рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https:// www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Штукіну Анну Сергіївну, 27.03.1990 р.н., українку, зареєстрова-

ну за адресою: Запорізька обл., Мелітопольський р-н, с. Давидівка, вул. Миру, буд. 5, для вручення письмового пові-
домлення про підозру та проведення слідчих дій за участю Вас як підозрюваної (для допиту) у кримінальному прова-
дженні №22023080000000050, 06.06.2023 на 10 год. 00 хв., 07.06.2023 на 10 год. 00 хв., 08.06.2023 на 10 год. 00 хв., 
у кабінет № 115 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, буд. 62.

Старший слідчий 2-го відділення СВ УСБУ в Запорізькій області лейтенант юстиції Марія ЩЕРБІНА

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

01.06.2023 слідчим суддею Жовтневого районного суду м. Запоріжжя по-
становлено ухвалу про здійснення спеціального досудового розслідування 
відносно Мілуся Сергія Васильовича, 04.04.1957 р.н. — підозрюваного у кри-
мінальному провадженні №22023080000000246 від 07.02.2023.

Повідомлення про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Мілуся Сергія Васильо-

вича, 04.04.1957 року народження, уродженця м. Чернігів Чернігівської об-
ласті, громадянина України, українця, тимчасово непрацюючого, зареєстро-
ваного за адресою: Запорізька область, м. Бердянськ, вул. Костичева, буд. 
31, для проведення слідчих дій за участю підозрюваного, а також для повідо-
млення про завершення досудового розслідування та ознайомлення з матері-
алами кримінального провадження №22023080000000246, внесеного до Єди-
ного реєстру досудових розслідувань 07.02.2023, за ч. 5 ст. 111-1 КК України 
на 10 год. 00 хв. 05.06.2023 у кабінет № 108 слідчого відділу УСБУ в Запорізь-
кій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІСТКА  
про виклик обвинуваченого

Індустріальний районний суд м. Дні-
пропетровська викликає Грибанова 
Олександра Сергійовича, 02.06.1983 
р.н., уродженця Донецької області, як 
обвинуваченого у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, 
у кримінальному провадженні, внесено-
му до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань за № 22023050000000588 
від 14.02.2023 року, у судові засідан-
ня, які відбудуться 07.06.2023 об 11:30 
год., 19.06.2023 о 10:00 год., 26.06.2023 
о 10:00 год. у приміщенні Індустрі-
ального районного суду м. Дніпро-
петровська, розташованого за адре-
сою: м. Дніпро, просп. Слобожанський,  
б. 84, під головуванням судді Волоши-
на Є.В. (тел. (056)720-94-05), справа 
№202/6085/23.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Підозрюваному Телятнікову І. В. 
Копія захиснику: Крутьку С. С.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення досудового розслідування

м. Харків                15 травня 2023 року

У зв’язку з виконанням доручення прокурора Київської окружної прокура-
тури м. Харкова Лазарева А.А. від «15» травня 2023 року, відповідно до ч. 1  
ст. 290 КПК України повідомляю Вам, що досудове розслідування, внесе-
не до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 22022220000002253 від 
06.07.2023 року за ознаками складу кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 5 ст. 111-1 КК України, в якому Ви є підозрюваним, завершено, а зібрані 
під час розслідування докази є достатніми для складання обвинувального ак-
та, у зв’язку з чим сторонами кримінального провадження відкрито матеріали.

Відповідно до вимог ст. ст. 283, 290 КПК України Вам надається доступ до 
матеріалів досудового розслідування як особисто, так і за допомогою захис-
ника.

Слідчий СВ Харківського РУП №1 Головного управління  
Національної поліції в Харківській області, старший лейтенант поліції 

Вадим ЛЕБЕДИНЕЦЬ

Приватний нотаріус Сумського районного нотаріального округу Сум-
ської області ФУРДИЛОВ Ю. В. розшукує спадкоємців після смерті померло-
го 18.11.2020 року в місті Лебедин, Сумської області, гр. ЖЕЛІЗНОГО МИКО-
ЛИ ЙОСИПОВИЧА, що народився 02 лютого 1933 року в місті Лебедин Сумської 
області та до дня смерті був зареєстрований за адресою: місто Лебедин, Сум-
ський район Сумської області, тупик Сонячний (колишній Крупської), буд. 12 
(дванадцять).

Прошу спадкоємців в тридцятиденний строк з’явитися до приватного нота-
ріуса Сумського районного нотаріального округу, Сумської області, ФУРДИЛО-
ВА Ю. В. за адресою: місто Лебедин, Сумський район Сумської області, площа 
Соборна, буд. 34.

№ 51-4893 км 19

Повідомлення
Касаційний кримінальний суд Верховного Суду повідомляє засудженому 

Рачкову Андрію Володимировичу, 31 березня 1978 року народження, про при-
значення касаційного розгляду за касаційною скаргою захисника Калашникова 
Є.В. на вирок Вищого антикорупційного суду від 20 квітня 2022 року та ухвалу 
Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду від 22 вересня 2022 року у 
Касаційному кримінальному суді Верховного Суду на 10 годину 27 червня 2023 
року за адресою: вул. Пилипа Орлика, 4-а, м. Київ.

Суддя Наталія МАРЧУК

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Гузь Анатолій Володимирович, 23 серпня 1981 р.н., відповідно до вимог  

ст. ст. 134, 137 КПК України, викликається 12.06.2023 о 16.00 год. до зали судо-
вого засідання Кіровського районного суду м. Дніпропетровська, розташовано-
го за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Володимира Антоно-
вича, 59, для участі в судовому засіданні в якості обвинуваченого по криміналь-
ному провадженню № 12022050000000637 від 15.07.2022 (єдиний унікальний 
номер справи № 203/1851/23).

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 
139, 323 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу та здій-
снення спеціального судового провадження.

Втрачене Свідоцтво про право власності на квартиру за адресою: 

м. Київ, вул. Здолбунівська, буд. 3Г, кв. 49, видане 

Головним управлінням житлового забезпечення від 06.06.2005 року 

(наказ № 976-С/КІ від 31.05.2005), зареєстроване в Бюро 10.06.2005, 

за реєстровим № 44459 на ім’я Полончук Тамара Юріївна, 

ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ.

Повідомлення про підозру Бєлову Альберту Павловичу
Бердянським РВП ГУНП в Запорізькій області за погодженням із Бердянською окружною прокуратурою Запорізь-

кої області у кримінальному провадженні № 12023082130000040 від 23.02.2023, відповідно до вимог ст. ст. 40, 42, 111, 
135, 276-278 КПК України складено повідомлення про підозру Бєлову Альберту Павловичу, 24.07.1987 року народження, 
уродженцю села Свободне, Волноваського району, Донецької області, громадянину України, та повідомлено про те, що 
останній підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 436-1 КК 
України, — поширення, а також публічне використання символіки націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарно-
го режиму, вчинених за попередньою змовою групою осіб.

Повістка про виклик
Громадянин України Бєлов Альберт Павлович, 24.07.1987 року народження, уродженець села Свободне, Волновасько-

го району, Донецької області, у відповідності до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитися 06.06.2023 
на 12 годину 00 хвилин, 07.06.2023 на 12 годину 00 хвилин та 08.06.2023 на 12 годину 00 хвилин до слідчого відділу Бер-
дянського районного відділу поліції ГУНП в Запорізькій області у приміщення Бердянського РВП ГУНП в Запорізькій об-
ласті за адресою: Україна, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 191, кабінет №110, для участі у проведенні слідчих дій — вру-
чення оригіналу повідомлення про підозру за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 436-1 КК України, а також для допиту як підозрюваного 
у кримінальному провадженні № 12023082130000040 від 23.02.2023. Поважні причини неприбуття особи на виклик, а та-
кож наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Повідомлення про підозру Зибарєву Василю Миколайовичу
Бердянським РВП ГУНП в Запорізькій області за погодженням із Бердянською окружною прокуратурою Запорізької 

області у кримінальному провадженні № 12023082130000040 від 23.02.2023, відповідно до вимог ст. ст. 40, 42, 111, 135, 
276-278 КПК України складено повідомлення про підозру Зибарєву Василю Миколайовичу, 02.01.1976 року народження, 
уродженцю села Розівка, Бердянського (колишнього Чернігівського) району, Запорізької області, громадянину України, 
та повідомлено про те, що останній підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого 
ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 436-1 КК України, — поширення, а також публічне використання символіки націонал-соціалістичного 
(нацистського) тоталітарного режиму, вчинених за попередньою змовою групою осіб.

Повістка про виклик
Громадянин України Зибарєв Василь Миколайович, 02.01.1976 року народження, уродженець села Розівка, Бердян-

ського (колишнього Чернігівського) району, Запорізької області, у відповідності до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, 
Вам необхідно з’явитися 06.06.2023 на 12 годину 00 хвилин, 07.06.2023 на 12 годину 00 хвилин та 08.06.2023 на 12 годи-
ну 00 хвилин до слідчого відділу Бердянського районного відділу поліції ГУНП в Запорізькій області у приміщення Бер-
дянського РВП ГУНП в Запорізькій області за адресою: Україна, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 191, кабінет №110, для учас-
ті у проведенні слідчих дій — вручення оригіналу повідомлення про підозру за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 436-1 КК України, а та-
кож для допиту як підозрюваного у кримінальному провадженні № 12023082130000040 від 23.02.2023. Поважні причини 
неприбуття особи на виклик, а також наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно  

підозрюваного Касянчук А. А.
Ухвалою слідчого судді Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська від 09.05.2023 (справа  

№ 204/6851/23, провадження № 1-кс/204/1748/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у 
кримінальному провадженні №12022050000000743 від 07.09.2022 стосовно Касянчука Андрія Анатолійовича, 23.03.1989 
р.н., підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Касянчук А. А. при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Касянчук Андрій Анатолійович, 23.03.1989 р.н., у відповідності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК Укра-
їни, Вам необхідно з’явитися 07.06.2023, 08.06.2023, 09.06.2023 о 12:00 до слідчого управління Головного управлін-
ня Національної поліції в Донецькій області, розташованого за адресою: Донецька область, м. Покровськ, вул. Ман-
дрика, буд. 7, для участі у допиті як підозрюваного та проведенні процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№12022050000000743 від 07.09.2022 за ч. 7 ст. 111-1 КК України, проведенні інших слідчих та процесуальних дій, вру-
чені повідомлення про завершення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів досудового розслідування, 
вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно  

підозрюваного Цалюка О. М.
Ухвалою слідчого судді Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська від 16.05.2023 (справа  

№ 204/6849/23, провадження № 1-кс/204/1746/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування 
у кримінальному провадженні №12022050000000739 від 07.09.2022 стосовно Цалюка Олексія Михайловича, 15.02.1974 
р.н., підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Цалюка О. М. при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Цалюк Олексій Михайлович, 15.02.1974 р.н., у відповідності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам 
необхідно з’явитися 07.06.2023, 08.06.2023, 09.06.2023 о 10:00 до слідчого управління Головного управління Національ-
ної поліції в Донецькій області, розташованого за адресою: Донецька область, м. Покровськ, вул. Мандрика, буд. 7, для 
участі у допиті як підозрюваного та проведенні процесуальних дій у кримінальному провадженні №12022050000000739 
від 07.09.2022 за ч. 7 ст. 111-1 КК України, проведенні інших слідчих та процесуальних дій, вручення повідомлення про 
завершення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів досудового розслідування, вручення обвинуваль-
ного акта та реєстру матеріалів досудового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 02.06.2023 у кримінальному прова-

дженні № 22022230000000265 від 25.07.2022, відповідно 
до ст. ст. 36, 42, 276-278 КПК України, складено письмове 
повідомлення про підозру Андросенко Анастасії Віорелів-
ни, 29.04.1996 року народження, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, а саме у колабораційній діяльності — участі гро-
мадянина України в організації та проведенні незаконного 
референдуму на тимчасово окупованій території, вчиненій 
за попередньою змовою групою осіб.

Повістка про виклик
Підозрюваній Андросенко Анастасії Віорелівні, 

29.04.1996 року народження, громадянці України, прожи-
ваючій за адресою: Херсонська область, Скадовський ра-
йон, с. Шевченко, вул. Молодіжна, 44, відповідно до ви-
мог ст. ст. 133, 135 КПК України, необхідно з’явитися 06, 
07 та 08 червня 2023 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 
17 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ в Херсонській об-
ласті за місцем дислокації у м. Миколаїв або до найближ-
чого територіального підрозділу СБ України, для вручен-
ня повідомлення про нову підозру та проведення інших 
слідчих і процесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 22022230000000265 від 25.07.2022 за підозрою Вас у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 
КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття особи 
на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального про-
цесуального кодексу України.

Азардович Анатолій Анатолійович, 26.12.1958 року 
народження, останнє відоме місце проживання та ре-
єстрації: Автономна Республіка Крим, місто Сімферо-
поль, вул. Менделєєва, 15, Вам необхідно з’явитися 07 
червня 2023 року о 10 годині 00 хвилин, 08 червня 2023 
року о 10 годині 00 хвилин, 09 червня 2023 року о 10 го-
дині 00 хвилин до слідчого управління ГУНП в АР Крим 
та м. Севастополі за адресою: м. Київ, вул. Антоновича, 
114, для вручення Вам повідомлення про зміну раніше 
повідомленої підозри та про нову підозру, допиту Вас в 
якості підозрюваного, вручення клопотання про обран-
ня запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою з 
додатками до нього, а також проведення інших слідчих 
та процесуальних дій за Вашою участю, у кримінально-
му провадженні № 12018010000000036 від 03.04.2018 
за ознаками кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 2 ст. 110, ч. 1 ст. 111, ч. 4 ст. 260 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені 
зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 
63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру розміще-
но на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубри-
ці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennyaspecialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 02.06.2023 у кримінальному прова-

дженні № 22022230000000265 від 25.07.2022, відповідно 
до ст. ст. 36, 42, 276-278 КПК України, складено письмо-
ве повідомлення про підозру Федорова Олександра Воло-
димировича, 21.07.1970 року народження, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 5 
ст. 111-1 КК України, а саме у колабораційній діяльності — 
участі громадянина України в організації та проведенні не-
законного референдуму на тимчасово окупованій терито-
рії, вчиненій за попередньою змовою групою осіб.

Повістка про виклик
Підозрюваному Федорову Олександру Володимировичу, 

21.08.1970 року народження, громадянину України, про-
живаючому за адресою: Херсонська область, Скадовський 
район, с. Шевченко, вул. Гірського, 52, відповідно до ви-
мог ст. ст. 133, 135 КПК України, необхідно з’явитися 06, 
07 та 08 червня 2023 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 
17 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ в Херсонській об-
ласті за місцем дислокації у м. Миколаїв або до найближ-
чого територіального підрозділу СБ України, для вручен-
ня повідомлення про нову підозру та проведення інших 
слідчих і процесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 22022230000000265 від 25.07.2022 за підозрою Вас у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 
КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття особи 
на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального про-
цесуального кодексу України.

Кондратенко Олег Іванович, 06.07.1976 року на-
родження, останнє відоме місце проживання: Авто-
номна Республіка Крим, місто Ялта, Вам необхідно 
з’явитися 07 червня 2023 року о 10 годині 00 хвилин, 
08 червня 2023 року о 10 годині 00 хвилин 09 червня 
2023 року о 10 годині 00 хвилин, до слідчого управ-
ління ГУНП в АР Крим та м. Севастополі за адресою:  
м. Київ, вул. Антоновича, 114, для вручення Вам повідо-
млення про підозру, допиту Вас в якості підозрювано-
го, вручення клопотання про обрання запобіжного за-
ходу у вигляді тримання під вартою з додатками до ньо-
го, а також проведення інших слідчих та процесуальних 
дій за Вашою участю, у кримінальному провадженні  
№ 42022010000000101 від 15.08.2022 за ознаками кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110,  
ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 260 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені 
зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 
63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру розміще-
но на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубри-
ці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennyaspecialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кримінальному 

провадженню № 1-кп/185/424/23, справа № 185/673/23 за обвинуваченням Юр’євої 
Олени Олександрівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Підготовче судове засідання по вказаному кримінальному провадженню призначе-
но за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетровська область.

Обвинувачена Юр’єва Олена Олександрівна викликається для участі в підготовчо-
му судовому засіданні, призначеному 09 червня 2023 року о 09.30 год. у приміщенні 
Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області, який знаходиться 
за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачена вважається повідомленою 
про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченої справу буде роз-
глянуто за її відсутності.

Суддя С. О. Тимченко

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кримінально-

му провадженню № 1-кп/185/278/23, справа № 185/6580/22 за обвинуваченням Тара-
на Віктора Івановича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України.

Підготовче судове засідання по вказаному кримінальному провадженню призначе-
но за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетровська область.

Обвинувачений Таран Віктор Іванович викликається для участі в підготовчому су-
довому засіданні, призначеному 08 червня 2023 року о 10.30 год. у приміщенні Пав-
лоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області, який знаходиться за 
адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважається повідомленим 
про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде роз-
глянуто за його відсутності.

Суддя С. О. Тимченко

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кримінальному 

провадженню № 1-кп/185/279/23, справа № 185/6582/22 за обвинуваченням Русано-
вої Людмили Павлівни у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. ч. 2, 
5, 6 ст. 111-1 КК України.

Підготовче судове засідання по вказаному кримінальному провадженню призначе-
но за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетровська область.

Обвинувачена Русанова Людмила Павлівна викликається для участі в підготовчо-
му судовому засіданні, призначеному 08 червня 2023 року о 10.20 год. у приміщенні 
Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області, який знаходиться 
за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачена вважається повідомленою 
про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченої справу буде роз-
глянуто за її відсутності.

Суддя С. О. Тимченко

Оголошення про виклик до суду
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області пові-

домляє обвинуваченого Бахмета Сергія Анатолійовича, 31.10.1980 року на-
родження, що підготовчі судові засідання по кримінальному провадженню 
№42022132590000034 від 08 липня 2022 року за ч. 7 ст. 111-1 КК України відбу-
дуться 05.06.2023 року об 11:15, 20.06.2023 року об 11:30, 27.06.2023 о 09:00 у 
залі судового засідання Синельниківського міськрайонного суду Дніпропетров-
ської області по вул. Чехова, буд. 1, каб. 7, в м. Синельникове, під головуван-
ням судді Окладнікової О. І.

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 138, 139 КПК України.

Оголошення про виклик до суду
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області повідо-

мляє обвинуваченого Пархоменка Олександра Олександровича, 11.11.1988 ро-
ку народження, що підготовчі судові засідання по кримінальному провадженню 
№42022132590000033 від 08 липня 2022 року за ч. 7 ст. 111-1 КК України відбу-
дуться 07.06.2023 року о 13:45, 19.06.2023 року об 11:30, 05.07.2023 о 14:00 у 
залі судового засідання Синельниківського міськрайонного суду Дніпропетров-
ської області по вул. Чехова, буд. 1, каб. 7, в м. Синельникове, під головуван-
ням судді Окладнікової О. І.

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ

Відкрите акціонерне товариство «Вільшанський райагротехсервіс», 

код ЄДРПОУ 00904902, в особі ліквідатора Носенко Тетяни Сергіївни, яка 

діє на підставі ухвали Господарського суду Кіровоградської області від 

22.01.2015 по справі № 10/295, повідомляє про втрату свідоцтва про реє-

страцію випуску акцій № 248/1/96 від 28.08.1996.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченої 
ЗІНЧЕНКО ІННИ ВІКТОРІВНИ 

Судова справа №161/13934/22
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинувачену Зінченко Інну Вікторів-

ну, 30.05.1972 року народження (останнє відоме місце проживання за адресою: Луганська область, Щас-
тинський район, смт Станиця Луганська, вул. 5 Лінія, буд. 48 кв. 28), у вчиненні злочину, передбаче-
ного ч. 7 ст. 111-1 КК України, в судове засідання, яке відбудеться об 11 год. 30 хв. 08 червня 2023 ро-
ку за адресою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Андрія Сівчу-
ка. Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до канцелярії суду за тел.: (0332)  
28-38-88.

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування даного ого-
лошення обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з його змістом. У разі неявки обвинува-
ченого до суду, кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спе-
ціального судового провадження. 

Повний текст повістки про виклик розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Пові-
стки про виклик».

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого 
ЗОЛОТОВЕРХА ВОЛОДИМИРА ДОРОФІЙОВИЧА 

Судова справа №161/15909/22
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинуваченого Золотоверха Володимира До-

рофійовича, 30.01.1956 року народження (останнє відоме місце проживання за адресою: Луганська область, 
Старобільський район, смт Марківка, вул. Центральна, 22, кв. 17), у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України, в судове засідання, яке відбудеться об 11 год. 30 хв. 08 червня 2023 року за адресою: 
Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Андрія Сівчука. Для отримання інфор-
мації про стан розгляду справи звертайтесь до канцелярії суду за тел.: (0332) 28-38-88.

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування даного ого-
лошення обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з його змістом. У разі неявки обвинува-
ченого до суду, кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спе-
ціального судового провадження.

Повний текст повістки про виклик розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Пові-
стки про виклик».

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченої 
РОМАНЮК НАТАЛІЇ СЕРГІЇВНИ 
Судова справа №161/1179/23

Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинувачену Романюк Наталію Сергіївну, 
01.06.1984 року народження (останнє відоме місце проживання за адресою: Донецька область, м. Волнова-
ха, вулиця Менделєєва, 23/35), у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, в судове засідан-
ня, яке відбудеться о 10 год. 05 липня 2023 року за адресою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, 
під головуванням судді Андрія Сівчука. Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до 
канцелярії суду за тел.: (0332) 28-38-88.

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування даного ого-
лошення обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з його змістом. У разі неявки обвинува-
ченого до суду, кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спе-
ціального судового провадження.

Оголошення про виклик до суду
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області повідомляє обви-

нувачену Циганок Наталію Миколаївну, 15.09.1977 року народження, що підготовче су-
дове засідання у кримінальному провадженні № 12022131580000085 від 03.05.2022 за 
її обвинуваченням за ч. 7 ст. 111-1 КК України відбудеться 12.06.2023 о 10 годині 30 
хвилин, 20.06.2023 об 11 годині 00 хвилин, 28.06.2023 о 9 годині 30 хвилин у залі судо-
вих засідань Синельниківського міськрайонного суду Дніпропетровської області по вул. 
Чехова, буд. 1, в м. Синельникове Дніпропетровської області під головуванням судді 
Окладнікової О. І. (телефон 05663-4-39-92).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

Оголошення про виклик до суду
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області повідомляє обви-

нувачену Бурлуцьку Яну Олександрівну, 20.02.1984 року народження, що підготовче су-
дове засідання у кримінальному провадженні № 42022132580000084 від 24.06.2022 за її 
обвинуваченням за ч. 7 ст. 111-1 КК України відбудеться 03.07.2023 о 10 годині 00 хви-
лин, 04.08.2023 о 9 годині 30 хвилин, 04.09.2023 об 11 годині 15 хвилин у залі судових 
засідань Синельниківського міськрайонного суду Дніпропетровської області по вул. Че-
хова, буд. 1, в м. Синельникове Дніпропетровської області під головуванням судді При-
жигалінської Т. В. (телефон 05663-4-39-92).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

Оголошення про виклик до суду
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області повідомляє обви-

нуваченого Лямцева Сергія Леонідовича, 05.05.1982 року народження, що підготовче 
судове засідання у кримінальному провадженні № 42022132580000083 від 24.06.2022 
за його обвинуваченням за ч. 7 ст. 111-1 КК України відбудеться 07.06.2023 об 11 годи-
ні 00 хвилин, 03.07.2023 об 11 годині 00 хвилин, 27.07.2023 об 11 годині 00 хвилин у за-
лі судових засідань Синельниківського міськрайонного суду Дніпропетровської області 
по вул. Чехова, буд. 1, в м. Синельникове Дніпропетровської області під головуванням 
судді Твердохліб А. В. (телефон 05663-4-39-92).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

Оголошення про виклик до суду
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області повідомляє обви-

нуваченого Свистунова Володимира Васильовича, 03.02.1978 року народження, що 
підготовче судове засідання у кримінальному провадженні № 42022132580000125 від 
19.09.2022 за його обвинуваченням за ч. 5 ст. 111-1 КК України відбудеться 07.06.2023 
о 13 годині 30 хвилин, 20.06.2023 о 10 годині 45 хвилин, 03.07.2023 о 14 годині 15 хви-
лин у залі судових засідань Синельниківського міськрайонного суду Дніпропетровської 
області по вул. Чехова, буд. 1, в м. Синельникове Дніпропетровської області під голову-
ванням судді Окладнікової О. І. (телефон 05663-4-39-92).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

Дергачівський районний суд Харківської 
області викликає обвинуваченого Романо-
ва Сергія Григоровича, 27.04.1982 року на-
родження, зареєстрованого та проживаю-
чого за адресою: Харківська область, Хар-
ківський район, с. Кочубеївка, вул. Ско-
робагатька, буд. 17, кв. 2, у судове засі-
дання по кримінальному провадженню  
№ 619/2004/23 по обвинуваченню у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-
1 КК України. Судове засідання відбудеться 
08 червня 2023 року о 10 год. 00 хв. у при-
міщенні суду за адресою: 62303, Харківська 
область, Харківський район, м. Дергачі, вул. 
1-го Травня, 63 (зал судових засідань №3). 
У разі неявки справу буде розглянуто за Ва-
шої відсутності.

Суддя Остропілець Є. Р.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин РФ Гарцев Дмитро Анато-
лійович, 01.02.1989 р.н., відповідно до ви-
мог ст. ст. 133, 134, 135, 137 КПК України 
викликається 14.06.2023 о 09:00 до примі-
щення Селидівського міського суду Доне-
цької області за адресою: Селидове, вул. 
Пушкіна, 4, зал № 6 для участі у підготов-
чому судовому засіданні, у якості обвину-
ваченого по кримінальному провадженню  
№ 22022050000007172 за ч. 2 ст. 110 КК 
України.

Поважні причини неприбуття та наслідки 
неприбуття зазначені у ст. т. 138, 139 КПК 
України.

Повідомлення про здійснення спеціального досудового розслідування відносно  
Переходченко Анастасії Андріївни

Ухвалою слідчого судді Подільського районного суду м. Києва від 11.05.2023 у справі №758/3601/23 надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 42022102070000181 від 19.05.2022 
стосовно підозрюваної Переходченко Анастасії Андріївни, 22.08.1986 р.н., уродженки м. Луганськ, зареєстрованої за адре-
сою: Луганська обл., м. Старобільськ, вул. Енергетична, 28, кв. 2, у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 1 ст. 111-1, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повістка про виклик
Підозрювана Переходченко Анастасія Андріївна, 22.08.1986 року народження, уродженка м. Луганськ, зареєстрована за 

адресою: Луганська обл., м. Старобільськ, вул. Енергетична, 28, кв. 2, викликається у відповідності до вимог ст. ст. 133, 135, 
137, 297-5 КПК України, 5, 6 та 7 червня 2023 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до Подільського УП ГУНП у 
м. Києві за адресою: м. Київ, вул. Хорива, 20, каб. 306 (слідчий Шмагун В.В.) для допиту як підозрюваної, а також для про-
ведення інших процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Окрім того, у зв’язку з тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, Вам необхідно 
з’явитися 5, 6 та 7 червня 2023 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до Подільської окружної прокуратури 
міста Києва, що за адресою: м. Київ, вул. Костянтинівська, 19-Б для отримання повідомлення про завершення досудового 
розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до 
матеріалів досудового розслідування у вказаному кримінальному провадженні та початку ознайомлення з ними та прове-
дення інших процесуальних дій.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість за-
стосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 31.05.2023 у кри-

мінальному провадженні № 22023011000000050 від 22.02.2023 за ознаками вчинення криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111 1 КК України, складено письмове повідомлення про  
підозру, згідно з яким Ільгов Вадим Валерійович, 16.04.1987 р.н., громадянин України, підозрюєть-
ся у добровільному зайнятті громадянином України посади в незаконних судових органах, створених 
на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Ільгов Вадим Валерійович, 16.04.1987 р.н., громадянин України, зареєстрований та проживаючий 

за адресою: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, селище Гресівський, вул. Яблочкова, буд. 2, кв. 70, у 
відповідності до ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно з’явитися в період часу: з 09 год. 00 
хв. до 17 год. 00 хв. 06.06.2023, з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. 07.06.2023, з 09 год. 00 хв. до 17 год. 
00 хв. 08.06.2023 до слідчого управління Головного управління СБ України в Автономній Республіці 
Крим (м. Київ, вул. Бульварно-Кудрявська 11, каб. 32) для повідомлення Вам про підозру у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у кримінальному прова-
дженні № 22023011000000050 від 22.02.2023, а також для участі в проведенні слідчих та інших про-
цесуальних діях. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК 
України, у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового роз-
слідування.

Шевченківський районний суд м. Чернівці 
Оголошення

Шевченківський районний суд м. Чернівці повідомляє, що прокурором Чер-
нівецької окружної прокуратури було подано клопотання про закриття кримі-
нального провадження на підставі пункту 5 ч. 1 ст. 284 КПК України у зв’язку зі 
смертю обвинуваченого у кримінальному провадженні Петруніна Миколи Юрі-
йовича, 27.02.1976 року народження, громадянина Російської Федерації, уро-
дженця м. В’язники В’язниківського району Володимирської області Росій-
ської Федерації, робоча адреса: Російська Федерація, м. Москва, вул. Охотний 
ряд, 1, обвинуваченого в кримінальному провадженні № 22022260000000100 
від 09.11.2022 за ч. 3 ст. 110 КК України.

Задля реалізації права на реабілітацію померлого близькі родичі померлого 
та члени його сім’ї мають право висловити свою позицію щодо цього питання.

Судове засідання, в якому буде розглядатись вищезазначене клопотання 
прокурора, відбудеться 13 червня 2023 року об 11:30 годині за адресою: 58001, 
м. Чернівці, вулиця Кафедральна, 4, кабінет № 21.

З моменту опублікування оголошення у засобах масової інформації загаль-
нодержавної сфери розповсюдження останні вважаються належним чином 
ознайомленими з її змістом.

Суддя Бойко М. Є.

ПОВІСТКА 
про виклик Письменного В. В.

Громадянин України Письменний Володимир Володимирович, 
28.08.1985 року народження, зареєстрований і проживаючий за адресою: 
Херсонська область, Каховський район, с. Князе-Григорівка, відповідно 
до вимог ст. ст. 133, 135, 276, 278 КПК України, 08 червня 2023 року о 
09.00 год. 09 червня 2023 року о 10.00 год., 12 червня 2023 року об 11.00 
год., Вам необхідно з’явитися в каб. № 309 слідчого відділу УСБУ в Тер-
нопільській області до слідчого в ОВС Дуди Степана Степановича за адре-
сою: м. Тернопіль, проспект Степана Бандери, 21, тел. (0352) 279-216, для 
участі у проведенні слідчих та процесуальних дій, зокрема, допиту у якості 
підозрюваного у кримінальному провадженні № 22022210000000063 від 
04.08.2022, за підозрою Письменного В. В. у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого 
без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, на-
стають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК КІОРА А. Л.
Ухвалою Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 19.05.2023 

року призначено відкрите спеціальне судове провадження у кримінально-
му провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№22022050000001132 від 04.06.2022 року, за обвинуваченням Кіора Андрія 
Леонідовича, 30.10.1970 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у зв’язку з чим Жовтневий районний суд 
м. Дніпропетровська викликає Кіора Андрія Леонідовича, уродженця смт Ста-
рий Крим м. Маріуполя Донецької області, зареєстрованого за адресою: Доне-
цька область, м. Маріуполь, вул. А. Куїнджі, буд. 51, кв. 10, у судові засідання, 
які відбудуться: 09.06.2023 о 10-00 год., 16.06.2023 о 14-00 год., 23.06.2023 о 
16-00 год., 30.06.2023 о 10-00 год., 31.07.2023 о 10-00 год.

Справа буде розглядатись в приміщенні Жовтневого районного суду м. Дні-
пропетровська, який розташований за адресою: м. Дніпро, вул. Паторжинсько-
го, б. 18а, каб. № 7, під головуванням судді Батуєва О.В.

Додатково повідомляємо, що обвинувачений має можливість взяти участь 
у судових засіданнях в режимі відеоконференції поза межами приміщення су-
ду за допомогою системи EASYCON. У такому випадку обвинуваченому слід 
направити відповідну заяву на електронну адресу суду: inbox@gt.dp.court.gov.ua. 
Ризики технічної неможливості участі у засіданні в режимі відеоконференції 
«EASYCON» поза межами приміщення суду, переривання зв’язку, тощо несе 
обвинувачений.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області повідомляє, 
що 07.06.2023 об 11 годині 00 хвилин, в приміщенні Першотравенсько-
го міського суду Дніпропетровської області за адресою: вул. Шахтарської 
Слави, 16, м. Першотравенськ Дніпропетровської області відбудеться під-
готовче судове засідання у кримінальному провадженні за обвинувачен-
ням Іщенка Андрія Івановича у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

У підготовче судове засідання викликається обвинувачений Іщенко Ан-
дрій Іванович, 15.06.1984 року народження, проживаючий за адресою: 
вул. Горького, буд. 31, смт Біловодськ Старобільського району, Луган-
ської області.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Іщенка 
А. І. у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсю-
дження, останній вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Справа розглядається Колегією суддів Першотравенського міського 
суду Дніпропетровської області. 

Головуючий суддя Кривошея С. С.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ  
НА СПЕЦІАЛЬНЕ ДОСУДОВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Червонозаводського районного суду м. Хар-
кова від 30.05.2023 (справа №646/1880/23) надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№42022222110000068 від 14.11.2022 стосовно підозрюваного Сергієнка Віта-
лія Олександровича, 27 вересня 1986 року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянину України Сергієнку Віталію Олександровичу, 27 вересня 1986 

року народження, повідомляється, що відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 
Кримінального процесуального кодексу України 06, 07 та 08 червня 2023 року 
о 10 годині 00 хвилині Вам необхідно з’явитися до СВ Куп’янського РВП ГУНП 
в Харківській області за адресою: Харківська область, Куп’янський район, сел. 
Шевченкове, вул. Центральна, 31, для вручення Вам повідомлення про підо-
зру у вчиненні кримінального правопорушення, допиту Вас в якості підозрю-
ваного у рамках кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань за №42022222110000068 від 14.11.2022 за ознака-
ми вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченої 
ДМИТРІЄВОЇ ЛЮДМИЛИ МИХАЙЛІВНИ 

Судова справа №161/2177/23

Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинуваче-
ну Дмитрієву Людмилу Михайлівну, 22.02.1977 року народження (остан-
нє відоме місце проживання за адресою: Донецька область, м. Волнова-
ха, вул. Ярослава Мудрого, 4), у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, в судове засідання, яке від-
будеться о 10 год. 30 хв. 08 червня 2023 року за адресою: Волинська об-
ласть, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Вячеслава Поки-
дюка. Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до 
канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88.

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, 
з моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається 
належним чином ознайомленим з його змістом. Повний текст судового 
виклику опубліковано на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора 
в розділі Повістки про виклик. У разі неявки обвинуваченого до суду, кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого 
в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Вячеслав ПОКИДЮК

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянину України Дуброву Олександру Олександровичу, 19.08.1994 року народження, повідомляється про його 

виклик у підготовче судове засідання, призначене на 16.06.2023 об 11:00 годині, яке відбудеться в Машівському район-
ному суді Полтавської області за адресою: Полтавська область, смт Машівка, вул. Незалежності, 116. В підготовчому су-
довому засіданні буде слухатися справа з обвинувальним актом відносно Дуброва О. О., який обвинувачується у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України. Поважні причини та наслідки не-
прибуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Повідомлення
Адмінколегія Північного міжобласного ТВ АМКУ прийняла рішення від 30.03.2023 №60/23-р/к у справі  

№ 10/60/10-рп/к.21 про вчинення ФОП Подоляком М. С., ФОП Лащем Б. М., ТОВ «Укртехнобез» порушення, яке 
передбачене п. 1 ст. 50 та п. 4 ч. 2 ст. 6 ЗУ «Про захист економічної конкуренції». ФОП Лащ Б. М. 28.09.2022 при-
пинив підприємницьку діяльність. Рішенням накладено штраф: ФОП Подоляк М. С. — 122 тис. грн, ТОВ «Укртех-
нобез» — 204 тис. грн.
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ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 3 ЧЕРВНЯ

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська +5..+10 +19..+24 Черкаська +10..+15 +19..+24
Житомирська +3..+8 +17..+22 Кіровоградська +10..+15 +19..+24
Чернігівська +5..+10 +17..+22 Полтавська +10..+15 +19..+24
Сумська +7..+12 +17..+22 Дніпропетровська +10..+15 +19..+24
Закарпатська +7..+12 +17..+22 Одеська +12..+17 +19..+24
Рівненська +3..+8 +16..+21 Миколаївська +11..+16 +20..+25
Львівська +3..+8 +17..+22 Херсонська +12..+17 +20..+25
Івано-Франківська +4..+9 +17..+22 Запорізька +12..+17 +20..+25
Волинська +3..+8 +16..+21 Харківська +10..+15 +18..+23
Хмельницька +4..+9 +17..+22 Донецька +10..+15 +20..+25
Чернівецька +4..+9 +17..+22 Луганська +10..+15 +20..+25
Тернопільська +4..+9 +17..+22 Крим +11..+16 +21..+26
Вінницька +8..+13 +18..+23 Київ +7..+9 +21..+23

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
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температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД

ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ гроза

19..24
5..10

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Сімоненко Максим Олександрович, 04.02.1983 ро-
ку народження, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України виклика-
ється в судове засідання на 09 год. 30 хв. 08 червня 2023 року до Пав-
лоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області (м. Павло-
град, вул. Дніпровська, 135, каб. 406, головуючий суддя Мицак М. С.) для 
проведення підготовчого судового засідання у кримінальному проваджен-
ні № 22022130000000648 від 01.11.2022 року за обвинуваченням Сімонен-
ка М. О. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 
138, 139 КПК України.

Амур-Нижньодніпровський районний суд м. Дніпропетровська викли-
кає Малій Катерину В’ячеславівну, 05.02.1986 р.н., уродженку м. Єна-
кієве Донецької області, зареєстровану за адресою: Донецька область,  
м. Маріуполь, пр. Будівельників, буд. 121, кв. 11, як обвинувачену у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у кримінальному 
провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№62023050030000015 від 24.01.2023 року, у підготовче судове засідання, 
яке відбудеться 13.06.2023 року о 09-00 год. у приміщенні Амур-Нижньод-
ніпровського районного суду м. Дніпропетровська, розташованого за адре-
сою: м. Дніпро, вул. Новоселівська, б. 9.

Головуючий суддя Н. В. Машкіна

Втрачене посвідчення учасника ліквідації наслідків аварії 
на Чорнобильській АЕС у 1986 р. (категорія 2) серія А № 285650 

від 1 серпня 1994 р. на ім’я Сухенка Павла Олександровича, 
вважати недійсним.

Після смерті Хлівнюк Галини Федотівни, 14.01.1936 р.н., яка померла 

04.04.2023 р., відкрилася спадкова справа. Спадкоємцю Хлівнюку Володимиру 

Яковичу та іншим спадкоємцям звернутися до приватного нотаріуса 

Уманського райнотокругу Черкаської обл. Камуз Ю. В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянина України Молокоєдова Максима Віталійовича, 09.05.1983 р.н., уро-

дженця м. Горлівка Донецької області, раніше не судимого, зареєстрованого за 
адресою: Донецька область, м. Горлівка, вул. Безсонова, буд. 23, кв. 192, відпо-
відно до вимог ст. ст. 134, 137 КПК України, який викликається у судові засідання 
під головуванням судді Шофаренко Ю. Ф., що відбудуться 08.06.2023 о 10:30 год.; 
15.06.2023 о 10:30 год., в приміщенні Індустріального районного суду м. Дніпро-
петровська, розташованого за адресою: м. Дніпро, просп. Слобожанський, 84, для 
участі в судовому засіданні в якості обвинуваченого по кримінальному проваджен-
ню № 12022050000000899 від 10.11.2022. Явка обвинуваченого в судове засідання 
обов’язкова. У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139, 
323 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спеці-
ального судового провадження.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Астрахань Дмитро Олегович, 06.08.1986 року народжен-
ня, у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України Вам повідомля-
ється про підозру у кримінальному провадженні за  № 22022050000001657 від 
29.06.2022 у вчиненні злочину, передбаченого  ч. 6 ст. 111-1 Кримінального ко-
дексу України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрюваний 
Астрахань Дмитро Олегович, 06.08.1986 року народження, останнє відоме міс-
це реєстрації за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. Університетська, 
буд. 15, кв. 5, на 06.06.2023 з 09:00 год до 12:00 год, 07.06.2023 з 09:00 год до 
12:00 год та 08.06.2023 з 09:00 год до 12:00 год до будівлі тимчасової дислока-
ції слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Доне-
цькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 130, 
для отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінально-
го правопорушення у кримінальному провадженні № 22022050000001657 від 
29.06.2022, за ознаками вчинення злочину, передбаченого ч. 6 ст.111-1 КК Укра-
їни, допиту як підозрюваного, а також проведення інших слідчих та процесуаль-
них дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 
139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення 
спеціального досудового розслідування.

ОГОЛОШЕННЯ 
про проведення відкритих торгів (аукціону)  

з продажу активів (майна) 
ПАТ «Промінвестбанк»

Номери лотів: G32N023892, G22N023893, G22N023894
Найменування  
активу/стислий опис  
активу

Об’єкт незавершеного будівництва адмін-
будинку з відсотком готовності 63%, за 
адресою: Житомирська обл., м. Житомир, 
вул. Корольова, 132;
Майнові права на гаражі за адресою:  
м. Запоріжжя, вул. Волгоградська, №22, 
кооператив «Волгар» (5-й ряд);
Виробниче приміщення допоміжного  
призначення (гараж) №14, за адресою:  
м. Зеленодольськ, вул. Будівельна, 4 б 
(раніше б/н)

Місце проведення аукціону: https://prozorro.sale/
Дата проведення аукціону: 13.06.2023
Час проведення аукціону: Точний час початку проведення відкритих 

торгів (аукціону) по кожному лоту вказу-
ється на веб сайті: https://prozorro.sale/

Детальна інформація  
за лотами
(параметри, забезпечен-
ня, початкова ціна, правила 
участі в аукціоні):

www.fg.gov.ua/passport/54195

Повідомлення про нову та зміну раніше повідомленої підозри
Повідомляю, що 02.06.2023 у кримінальному провадженні  

№ 12022230000003907 від 27.09.2022, відповідно до ст. ст. 36, 42, 276, 278, 
481 КПК України, складено письмове повідомлення про нову підозру Смі-
юсі Наталі Олександрівні, 09.05.1980 року народження, у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 та ч. 5  
ст. 111-1 КК України, а саме у колабораційній діяльності — участь грома-
дянина України в проведенні незаконного референдуму на тимчасово оку-
пованій території, вчиненому за попередньою змовою групою осіб, та у до-
бровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з вико-
нанням організаційно-розпорядчих функцій, у незаконних органах влади, 
створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній ад-
міністрації держави-агресора.

Повістка про виклик
Підозрюваній Сміюсі Наталі Олександрівні, 09.05.1980 року народжен-

ня, громадянці України, проживаючій за адресою: Херсонська область,  
Херсонський район, с. Станіслав, вул. Гагаріна, буд. 5, відповідно до ви-
мог ст. ст. 133, 135 КПК України, необхідно з’явитися 05, 06 та 07 червня 
2023 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого відді-
лу УСБУ в Херсонській області за місцем дислокації у м. Миколаїв або до 
найближчого територіального підрозділу СБ України, для вручення пові-
домлення про нову підозру та проведення інших слідчих і процесуальних 
дій у кримінальному провадженні № 12022230000003907 від 27.09.2022 за 
підозрою Вас у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 та 
ч. 5 ст. 111-1 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття особи 
на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального ко-
дексу України.

Повідомлення про підозру Перунову Юрію Олександровичу
Бердянським РВП ГУНП в Запорізькій області за погодженням із Бердян-

ською окружною прокуратурою Запорізької області у кримінальному прова-
дженні № 12023082130000059 від 24.03.2023, відповідно до вимог ст. ст. 40, 
42, 111, 135, 276-278 КПК України складено повідомлення про підозру Перуно-
ву Юрію Олександровичу, 08.12.1968 року народження, уродженцю міста При-
морськ, Бердянського (колишнього Приморського) району, Запорізької облас-
ті, громадянину України, та повідомлено про те, що останній підозрюється у вчи-
ненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 3 ст. 111-1 
КК України, — в колабораційній діяльності, а саме у вчиненні дій, спрямова-
них на впровадження громадянином України стандартів освіти держави-агре-
сора у закладі освіти.

Повістка про виклик
Громадянин України Перунов Юрій Олександрович, 08.12.1968 року наро-

дження, уродженець міста Приморськ, Бердянського (колишнього Примор-
ського) району, Запорізької області, громадянин України, у відповідності до ви-
мог ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитися 06.06.2023 на 10 го-
дину 00 хвилин, 07.06.2023 на 10 годину 00 хвилин та 08.06.2023 на 10 годину 
00 хвилин до заступника начальника районного відділу поліції — начальника 
слідчого відділу Бердянського районного відділу поліції ГУНП в Запорізькій об-
ласті у приміщення Бердянського РВП ГУНП в Запорізькій області, за адресою: 
Україна, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 191, кабінет №110, для участі у проведен-
ні слідчих дій — вручення оригіналу повідомлення про підозру за ч. 3 ст. 111-1 
КК України, а також для допиту як підозрюваного у кримінальному провадженні  
№ 12023082130000059 від 24.03.2023. Поважні причини неприбуття особи на 
виклик, а також наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК 
України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про підозру у вчиненні кримінального правопорушення

Громадянці України Цимбой Еллі Федорівні, 03.12.1968 року наро-
дження, у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України повідо-
мляється про підозру у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР  
№ 12022052770002812 від 07.09.2022, у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 Кримінального кодексу України, у колабораційній діяльності, тобто в 
добровільному зайнятті громадянином України посади в незаконному право-
охоронному органі, створеному на тимчасово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ЦИМБОЙ Е. Ф.
Громадянка України Цимбой Елла Федорівна, 03.12.1968 року народження, 

на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись 05.06.2023 з 
09 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв., 06.06.2023 з 09 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв., 
07.06.2023 з 09 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв., 08.06.2023 з 09 год. 00 хв. до 14 
год. 00 хв. до адміністративної будівлі слідчого відділу Маріупольського РУП 
ГУНП в Донецькій області, за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, 
вул. Метробудівська, буд. 14 для вручення письмового повідомлення про підо-
зру та проведення допиту в якості підозрюваного у кримінальному проваджен-
ні № 12022052770002812 від 07.09.2022, за ознаками кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу України, в якому 
Ви є підозрюваною.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних 
причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, пе-
редбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що 30.05.2023 
ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду міста Києва 
(справа №761/17232/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудо-
вого розслідування у кримінальному провадженні № 22023000000000495 
від 16.05.2023 стосовно підозрюваної у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України: Хаджийської Ольги Іва-
нівни, 08.05.1966 року народження, уродженки c. Чапаєвка, Токмацького 
району, Запорізької області, зареєстрованої та проживаючої за адресою: 
вул. Мазіна, 52, кв. 116, м. Бердянськ, Запорізької області, яка перехову-
ється від слідства та суду.

Повістка про виклик до суду  
в кримінальному провадженні

Ірпінський міський суд Київської області викли-
кає обвинуваченого Стеніна Станіслава Олександро-
вича, 28.08.1987 року народження, для участі в су-
довому засіданні у кримінальному провадженні по 
обвинуваченню Стеніна Станіслава Олександрови-
ча, 28.08.1987 року народження, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2  
ст. 438 КК України, яке відбудеться 08 червня 2023 
року об 11:30 годині в приміщенні Ірпінського місь-
кого суду Київської області за адресою: Київська об-
ласть, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7.

Суддя Д. С. Кухленко

Оголошення про виклик до суду
Васильківський районний суд Дніпропетров-

ської області повідомляє обвинувачену Кіченко 
Олену Анатоліївну, 29.05.1979 року народжен-
ня, що підготовче судове засідання по кримі-
нальному провадженню № 42022132580000114 
від 25.08.2022 року за її обвинуваченням за ч. 3 
ст. 111-1 КК України відбудеться 12 червня 2023 
року о 13 годині 30 хвилин у залі судового за-
сідання Васильківського районного суду Дніпро-
петровської області по вул. Спортивній, буд. 23, 
в сел. Васильківка під головуванням судді Битя
ка І. Г. (телефон +380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено 
ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

В провадженні судді Білоцерківського міськ
районного суду Київської області Гавенко О. Л. 
перебуває обвинувальний акт у кримінально-
му провадженні відносно Каждана Сергія Влад-
леновича за ознаками злочину, передбачено-
го ч. 5 ст. 191 КК України, внесеного до Єди-
ного реєстру досудових розслідувань за  
№ 42015100010000016 від 06.02.2015 року.

Розгляд обвинувального акта відбудеться 09 
червня 2023 року о 09 год. 00 хв. в приміщен-
ні Білоцерківського міськрайонного суду Ки-
ївської області за адресою: Київська область,  
м. Біла Церква, вул. Скоропадського, 4-а.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ  
Амур-Нижньодніпровський районний суд м. Дніпропетровська викликає Но-

вікова Олександра Віталійовича, 13.02.2001 р.н., уродженця с. Новокраснівка Ні-
кольського району Донецької області, зареєстрованого за адресою: Донецька 
область, Маріупольський район, с. Новокраснівка, вул. Миру 39, та фактично 
проживаючого за адресою: Донецька область, Маріупольський район, смт Ні-
кольське, вул. Ярослава Мудрого, 30 як обвинуваченого у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, у кримінальному провадженні, внесено-
му до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 62022050030000205 від 
20.05.2022 року, у судові засідання, які відбудуться 08.06.2023 року о 09-00 год., 
10.07.2023 о 10.00 год. у приміщенні Амур-Нижньодніпровського районного су-
ду м. Дніпропетровська, розташованого за адресою: м. Дніпро, вул. Новоселів-
ська, б. 9.

Суддя В. Л. Воробйов
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